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Κάθειρξη 15 ετών με 
μειωμένο καταλογισμό στην 

30χρονη παιδοκτόνο του Αλιάκμονα

Γιαννακάκης και Αρχιεπίσκοπος,
 για συνεργασία ΕΘΕΑΣ – Εκκλησίας

 στη διανομή φρούτων και κηπευτικών 
σε ευάλωτες οικογένειες

ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Συμπαράσταση 
στους αγώνες των αγροτών

Πρώτη θέση για την ομάδα 
ρομποτικής της Βέροιας

Ο διανομέας του ΛΑΟΥ 
αντιλήφθηκε την φωτιά 

στην Αγία Μαρίνα!

Με τρακτέρ στην Αθήνα 
κατεβαίνουν την Τρίτη οι αγρότες

 -Συμμετέχει και η Ημαθία

Στις 28 Φεβρουαρίου
ο Δ. Τζανακόπουλος στη Βέροια για 
την εκδήλωση της Νέας Αριστεράς
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Παμφίλου μάρτυρος,

Φλαβιανού Κων/λεως

Ο διανομέας του ΛΑΟΥ αντιλήφθηκε την φωτιά
στην Αγία Μαρίνα!

Πυρκαγιά ξέσπασε γύρω στις 02.30 τα ξημερώματα της Πέμπτης(15/2) μέσα στον οικισμό της Αγίας Μαρίνας Ημα-
θίας και τα χειρότερα αποσοβήθηκαν χάρη στον διανομέα της εφημερίδας μας, που περνούσε από το σημείο εκείνη 
την στιγμή. Συγκεκριμένα ο διανομέας του ΛΑΟΥ διερχόμενος από το χωριό Αγία Μαρίνα για να αφήσει την εφημερίδα 
σε συνδρομητές μας αντιλήφθηκε μέσα στο σκοτάδι φλόγες και πλησιάζοντας στο σημείο είδε σε μια αυλή σπιτιού δύο 
αγροτικές πλατφόρμες να έχουν πάρει φωτιά. Αμέσως έτρεξε και ξύπνησε τον ιδιοκτήτη του σπιτιού, ο οποίος με λά-
στιχο προσπάθησε να σβήσει την φωτιά, ενώ περίοικοι ξύπνησαν από τις φωνές και ειδοποίησαν την Πυροσβεστική. 
Η ύπαρξη εύφλεκτων υλικών, νάιλον και των ελαστικών από τις ρόδες των πλατφορμών φούντωσαν αμέσως την φω-
τιά, η οποία ευτυχώς χάρη στην έγκαιρη παρέμβαση της Π.Υ. Βεροίας (2 οχήματα) τέθηκε υπό έλεγχο και κατασβέστη-
κε μετά από μισή ώρα περίπου, χωρίς να επεκταθεί σε παρακείμενες κατοικίες και αυτοκίνητα.

Σύμφωνα με τον ιδιοκτήτη του σπιτιού πιθανολογείται ότι η φωτιά ξέσπασε από στάχτες που είχε αποθέσει στο ση-
μείο νωρίτερα.

 (δείτε βίντεο και φωτογραφίες στο laosnews.gr)

Γιαννακάκης και Αρχιεπίσκοπος, για συνεργασία
ΕΘΕΑΣ – Εκκλησίας στη διανομή φρούτων
και κηπευτικών σε ευάλωτες οικογένειες

Με τον Αρχιεπίσκοπο Iερώνυμο 
συναντήθηκε ως εκπρόσωπος της 
ΕΘΕΑΣ ο Χρήστος Γιαννακάκης, 
το πρωί της περασμένης Τετάρτης, 
όπου συζητήθηκε μια ενδεχόμενη 
συνεργασία μεταξύ της Εθνικής Έ-
νωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
και της Αρχιεπισκοπής, σε σχέση με 
την συνεισφορά των Συνεταιρισμών 
στο φιλανθρωπικό έργο της Εκκλη-
σίας.  Δηλαδή, από τις οργανώσεων 
παραγωγών που έχουν επιχειρησι-
ακά προγράμματα και δυνατότητα 
δωρεάν διανομής φρούτων και κη-
πευτικών που επιδοτούνται από την 
ευρωπαϊκή ένωση, να μπορούν να 
διοχετεύονται αυτά μέσω της Εκκλη-
σίας σε φτωχές οικογένειες. Παράλ-
ληλα συζητήθηκε και οποιαδήποτε 
άλλη συνέργεια των συνεταιρισμών 
και της εκκλησίας προς όφελος ευά-
λωτων οικογενειών.

Η συνάντηση έγινε σε θετικό κλί-
μα και έκλεισε με την προσφορά του 
Αρχιεπισκόπου στον κ. Γιαννακάκη, 
ενός εκκλησιαστικού βιβλίου.

Με τρακτέρ στην Αθήνα κατεβαίνουν την Τρίτη
οι αγρότες- Συμμετέχει και η Ημαθία

Ο κύβος ερρίφθη 
και η απόφαση ελήφθη 
από τους αγρότες των 
μπλόκων στην χθεσινή 
πανελλαδική σύσκεψη 
που είχαν στην Νίκαια 
της Λάρισας για κάθοδο 
με τρακτέρ στην Αθήνα 
την ερχόμενη Τρίτη και 
αποκλεισμούς δρόμων, 
τελωνείων και δημοσίων 
κτιρίων. Στην πολύωρη 
πανελλαδική σύσκεψη 
συμμετείχε και αντιπρο-
σωπεία αγροτών από 
την Ημαθία και τον σύλ-
λογο γεωργών Βέροιας 
(φωτο).

Οι αγρότες από σή-
μερα θα διοργανώσουν 
κατά τόπους συνελεύ-
σεις για να κανονίσουν 
τον τρόπο καθόδου με 
λεωφορεία καλώντας 
τους συναδέλφους τους 
σε μαζική συμμετοχή, ως 
τελευταίο αλλά όχι έσχα-
το χαρτί στην δικαίωση 
των αιτημάτων τους.

SOS: Προειδοποίηση της ΑΑΔΕ 
για νέα απάτη μέσω sms, 
για υποκλοπή προσωπικών 

στοιχείων πολιτών
και τραπεζικών καρτών

Για κακόβουλες ενέργειες αποστολής παραπλανητι-
κών μηνυμάτων SMS που παρατηρούνται τελευταία σε κινη-
τές συσκευές με στόχο την υποκλοπή προσωπικών στοιχείων 
πολιτών και στοιχείων τραπεζικών καρτών, μέσω πλαστών 
ιστοσελίδων, προειδοποιεί η  ΑΑΔΕ που έχει προβεί σε απα-
ραίτητες ενέργειες αναφοράς και διακοπής λειτουργίας των εν 
λόγω ιστοσελίδων. Η ΑΑΔΕ εφιστά την ιδιαίτερη προσοχή 
των πολιτών καθώς τα συγκεκριμένα μηνύματα: Φαίνεται 
ότι αποστέλλονται από την ΑΑΔΕ ή κάποια άλλη αξιόπιστη 
οντότητα και παροτρύνουν τους παραλήπτες να συνδεθούν 
μέσω link σε κάποια πλαστή ιστοσελίδα.

Για παράδειγμα, τα μηνύματα της πρόσφατης επίθεσης 
SMISHING που αφορούν την ΑΑΔΕ: Εμφανίζουν σαν απο-
στολέα την «AADE», αναφέρουν «Νέα αποζημίωση πληθω-
ρισμού διαθέσιμη στο myaadelive-gr.com» ή «Υπενθύμιση: 
Euro250 επίδομα διαθέσιμο στο myaade-gov.com». Επίσης 
παροτρύνουν τους παραλήπτες να συνδεθούν μέσω link σε 
πλαστή ιστοσελίδα, που τους ενημερώνει ότι δικαιούνται επί-
δομα και πρέπει να υποβάλουν αίτημα συμπληρώνοντας τα 
προσωπικά τους στοιχεία (Ονοματεπώνυμο, ΑΦΜ, κωδικούς 
Taxis, Στοιχεία Τραπεζών, κ.λπ.). Επισημαίνεται ότι η πλα-
στή αυτή ιστοσελίδα απεικονίζει το λογότυπο της Ελληνικής 
Δημοκρατίας και του Gov.gr και κάνει σωστή χρήση της ελ-
ληνικής γλώσσας. Για την προστασία τους οι πολίτες ΔΕΝ 
πρέπει να κάνουν click ή tap σε κανένα σύνδεσμο και να 
διαγράψουν αμέσως το μήνυμα. Υπενθυμίζεται ότι η ΑΑΔΕ 
δεν ζητά ποτέ και για κανένα λόγο από τους φορολογού-
μενους, να αποκαλύψουν προσωπικά τους στοιχεία (όνομα, 
ΑΦΜ, ημερομηνία γέννησης, τραπεζικούς λογαριασμούς ή 
κωδικούς πρόσβασης (Username ή Password) μέσω μη-
νύματος SMS ή μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι 
πολίτες πρέπει να συνδέονται στην ψηφιακή πύλη myAADE 
μόνο από τη διεύθυνση myaade.gov.gr ή μέσω της επίση-
μης ιστοσελίδας της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων.

Στις 28 Φεβρουαρίου
ο Δ. Τζανακόπουλος στη 
Βέροια για την εκδήλωση

της Νέας Αριστεράς 

Η ανοικτή εκδήλωση-συζήτηση με τον Δημήτρη Τζανα-
κόπουλο, βουλευτή Α΄ Αθήνας, που διοργανώνει η Νέα Αρι-
στερά στη Βέροια και είχε προγραμματιστεί για την Τετάρτη 
21 Φεβρουαρίου πηγαίνει πίσω μία εβδομάδα. Σύμφωνα 
με πληροφορίες του ΛΑΟΥ ο Δημήτρης Τζανακόπουλος, ως 
νομικός θα είναι εισηγητής του κόμματός του την ερχόμενη 
εβδομάδα στο νομοσχέδιο για τις αλλαγές του Ποινικού Κώ-
δικα και η επίσκεψή του στην πόλη μας προγραμματίζεται 
για την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου, άνευ απροόπτου…

Περισσότερα από τις επίσημες ανακοινώσεις της Νέας 
Αριστεράς τις προσεχείς ημέρες.



Η Γενική Συνομοσπονδία Ερ-
γατών Ελλάδας (ΓΣΕΕ) σε συνερ-
γασία με την Ένωση Εργαζομένων 
Καταναλωτών Ελλάδος της Συνο-
μοσπονδίας, πραγματοποίησε την 
Τρίτη (13/02), εκδήλωση με θέμα: 
«Η ακρίβεια στον Θεό – Πώς τα 
κέρδη της απληστίας πολλαπλασι-
άζουν τις τιμές από το χωράφι στο 
ράφι».

Στην εκδήλωση, κεντρικός ομι-
λητής μεταξύ άλλων ήταν ο κ. Χρή-
στος Γιαννακάκης, Αντιπρόεδρος 
της Εθνικής Ένωσης Αγροτικών Συ-
νεταιρισμών -ΕΘ.Ε.Α.Σ., ο οποίος 
αναφέρθηκε στα μείζονα θέματα, 
που ταλανίζουν τον πρωτογενή το-
μέα και την αγροτική παραγωγή.

Ειδικότερα, ο κ. Γιαννακάκης σε 
μια ανταλλαγή απόψεων τόνισε ό-
τι οποιαδήποτε ανεπιθύμητη μετα-
βολή στη διαδικασία παραγωγής 
αγροτικών προϊόντων, μπορεί να 
έχει αρνητικές επιπτώσεις στην ποι-
ότητα, την ασφάλεια και την αξία 
των γεωργικών προϊόντων. «Για τον 
λόγο αυτό οφείλουμε να σταθούμε 
αρωγοί στην εξάλειψη της αισχρο-
κέρδειας και της προστασίας, τόσο 
του παραγωγού, όσο και του κατα-
ναλωτή» δήλωσε χαρακτηριστικά. 
Μάλιστα δε, επεσήμανε πόσο ση-
μαντική είναι η διασφάλιση δημι-
ουργίας διαφανών μηχανισμών επιθεώρησης και ελέγχου, που θα 
μπορούν να βοηθήσουν στην ανίχνευση περιπτώσεων αισχροκέρ-
δειας, ώστε να ληφθούν κατάλληλα μέτρα. Επιπλέον, ο Αντιπρό-
εδρος της ΕΘ.Ε.Α.Σ. έδωσε έμφαση στην υιοθέτηση αυστηρών 
κανονισμών που να λειτουργούν αποτρεπτικά, σε συνδυασμό με 
την ενίσχυση της Δικαιοσύνης προς όλους του εμπλεκομένους.

 Ταυτόχρονα, δήλωσε πως η αντιμετώπιση του εργατικού κό-
στους, η οποία ανέρχεται στο 50% του συνολικού κόστους παρα-
γωγής με την εύρεση νέου αγροτικού δυναμικού από Τρίτες Χώρες 
-σε αυτό συνδράμει η ΕΘ.Ε.Α.Σ., μέσω της ηλεκτρονικής βάσης 
δεδομένων- αποτελεί διέξοδο, ώστε να διευκολυνθούν οι παραγω-

γοί της χώρας μας.
Επιπλέον, ο κ. Γιαννακάκης στάθηκε στο εγχείρημα της 

ΕΘ.Ε.Α.Σ. για τη σύσταση της εξαγωγικής εταιρείας, η οποία θα 
ενισχύσει το εισόδημα του αγρότη από πλούσιες αγορές και θα 
αποσυμπιέσει την ανάγκη υψηλών τιμών πώλησης στην εσωτερική 
αγορά. Επίσης, έγινε αναφορά στην αναγκαιότητα κατάρτισης μελέ-
της για την αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής, οι επιπτώσεις της 
οποίας μειώνουν τις διατιθέμενες ποσότητες τροφίμων και οδηγούν 
σε αύξηση των τιμών.

Τέλος, τονίστηκε πως η ενίσχυση των Αγροτικών Συνεταιρισμών 
και η ενδυνάμωσή τους θα δώσει στους παραγωγούς τη δυνατότη-
τα πρόσβασης στα σούπερ μάρκετ και περιορισμό των μεσαζόντων 
που κερδοσκοπούν σε βάρος των καταναλωτών.
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Χρ. Γιαννακάκης: Στο επίκεντρο 
εκδήλωσης της ΓΣΕΕ 

τα προβλήματα 
του αγροτικού τομέα

Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος 
Ημαθίας για τις αυξημένες 

συμμετοχές των 
ασφαλισμένων στα φάρμακα  

από 12 Φεβρουαρίου 2024
 
Ο  Φαρμακευτ ι κός 

Σύλλογος Ημαθίας ενη-
μερώνει σχετικά με το 
νέο τρόπο υπολογισμού 
των συμμετοχών των α-
σφαλισμένων, τονίζοντας 
τα εξής: «Λόγω της κα-
τάργησης της εξίσωσης 
της λιανικής τιμής ενός 
γενοσήμου με την τιμή 
αποζημίωσης του ΕΟΠΥΥ, πλέον όλα τα γενόσημα επιβαρύνονται επι-
πλέον της ονομαστικής συμμετοχής (0%, 10% , 25%) η οποία προσδιο-
ρίζεται επί της τιμής αποζημίωσης του φαρμάκου.

Αυτό οδηγεί στον προσδιορισμό αυξημένης επιβάρυνσης για τους 
ασφαλισμένους σε πάρα πολλές περιπτώσεις σε σχέση με τον προη-
γούμενο υπολογισμό.

Ενημερώνουμε τους ασθενείς ότι οι αξίες των συμμετοχών στις συ-
νταγές φαρμάκων, οι οποίες εκτελούνται στο Σύστημα της Ηλεκτρονικής 
Συνταγογράφησης, προκύπτουν αυτόματα από το ηλεκτρονικό σύστη-
μα, χωρίς τη δυνατότητα παρέμβασης από τον φαρμακοποιό.

 Η Πρόεδρος                        Ο Γ. Γραμματέας
Κατή Σοφία                        Μουρτζίλας Γεώργιος

Ανακοίνωση για την 
αναβολή των 

εσωκομματικών εκλογών

Η Π.Γ του ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ αποφάσισε την για Ν.Ε και συ-
ντονιστικά Ο.Μ. Οι εκλογές θα γίνουν 2 εβδομάδες μετά τη 
διεξαγωγή του Συνεδρίου. Με τον τρόπο αυτό θα είναι δυ-
νατή τόσο η φυσική όσο και η ψηφιακή δυνατότητα ψήφου 
με αδιάβλητο τρόπο. Σημειώνεται ότι δικαίωμα εκλέγειν 
και εκλέγεσθαι θα έχουν τα μέλη που γράφτηκαν μέχρι 
3/2/2024. 

Η απόφαση αυτή πάρθηκε γιατί ενώ το σύνολο του κόμ-
ματος επέδειξε εξαιρετικά αντανακλαστικά (μεταξύ αυτών 
και η Ν.Ε Ημαθίας) πολλές οργανώσεις δεν μπόρεσαν να 
αντεπεξέλθουν στη πολύ μεγάλη προσπάθεια και αιτήθη-
καν παρατάσεως είτε ως προς την υποβολή υποψηφιοτή-
των είτε ως προς την διαδικασία των εκλογών (ιδίως από 
τις νησιωτικές μας οργανώσεις).Οι εκλογές για το Συνέ-
δριο, οπου αυτό απαιτείται θα διεξαχθούν κανονικά.

Ν.Ε ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Ημαθίας

Κάθειρξη 15 ετών 
με μειωμένο καταλογισμό

 στην 30χρονη 
από τον Σταυρό Ημαθίας, 

για τον πνιγμό του βρέφους 
της στον Αλιάκμονα

Λαμβάνοντας 
υπόψη τον παρά-
γοντα του μειωμέ-
νου καταλογισμού 
το Μικτό Ορκωτό 
Δικαστήριο Γιαννι-
τσών καταδίκασε 
σε κάθειρξη 15 ε-
τών, την 30χρονη 
μητέρα από τον 
Σταυρό Ημαθίας 
που στις αρχές 
Ιανουαρίου του 
2023, συνελήφθη 

όταν το 11μηνο τότε βρέφος της, βρέθηκε πνιγμένο στα νερά της 
λίμνης του Αλιάκμονα και τις απαγγέλθηκε κατηγορία για ανθρωποκτο-
νία από πρόθεση. Αρχικά, η ίδια είχε αρνηθεί την κατηγορία, ωστόσο 
κατά τη διαδικασία της αναπαράστασης ομολόγησε την πράξη της και 
προφυλακίστηκε, ενώ κατά τη διάρκεια της ανάκρισης διενεργήθηκαν 
και τρεις ψυχιατρικές πραγματογνωμοσύνες. Σε περιπτώσεις ανθρωπο-
κτονίας από πρόθεση η ποινή είναι ισόβια, όμως όταν υπάρχει ελαφρυ-
ντικό ή μειωμένος καταλογισμός τότε το δικαστήριο μειώνει την ποινή 
στα όρια της πρόσκαιρης κάθειρξης. Εν προκειμένω η εισαγγελική έδρα 
πρότεινε 13 χρόνια και η πλειοψηφία του μικτού ορκωτού επέβαλε 15 
χρόνια. Σύμφωνα με την υπεράσπιση, προτίθεται να κατατεθεί έφεση 
ώστε να εκδικαστεί τελεσίδικα στο μικτό ορκωτό Εφετείο.

Σ.Γκ.



Μόλις κυκλοφόρησε το βιβλίο «Βεργόνα, 
της Βέροιας η γοργόνα» της Παρασκευής 
Β.Κοτσάλου από τις Εκδόσεις Παρέμβαση. 
Πρόκειται για ένα παραμύθι για μικρούς και 
μεγάλους αφιερωμένο στην πόλη της Βέροι-
ας. Ένας νυχτερινός περίπατος στους μα-
γευτικούς δρόμους της Βέροιας θα καταλήξει 
σε περιπλάνηση στα μονοπάτια της ιστορίας, 
όταν ο αφηγητής θα φτάσει στο Μουσείο της 
Βέροιας και της Βεργίνας και θα οδηγηθεί σε 
μια σουρεαλιστική συνάντηση με ένα άγαλμα 
που μιλάει. Πρωταγωνιστική φωνή του βιβλί-
ου είναι αυτή της Βεργόνας, της Μέδουσας 
της Βέροιας, η οποία μας αφηγείται την ιστο-
ρία της, τις ετυμολογικές συγγένειες του ονό-
ματός της και άλλες ιστορικές πληροφορίες 
που συνδέονται με την παρουσία της. Η εξι-
στόρηση παρουσιάζεται εν είδει διαλόγου ο-
νειρικών διαστάσεων, με συνειρμούς, εικόνες 
αλλά και πάντα νηφάλιες ιστορικές πληροφο-
ρίες. Με βάση την ηλικία του ο αναγνώστης 
ξεκλειδώνει κατά την ανάγνωση διαφορετικές 
πηγές εντυπωσιασμού και τρόπους πρό-
σληψης της αφήγησης. Οι ζωγραφιές που 
κοσμούν τις σελίδες του βιβλίου αποτελούν 
έργα της συγγραφέως και δίνουν χρώμα και 
ζωντάνια στη διαδικασία της ανάγνωσης.

***
«Μια ξενάγηση στο Μουσείο της Βέροιας 

και της Βεργίνας αλλά και σε άλλους τό-
πους μακρινούς και παράξενους μέσα α-
πό τους μύθους. Ένα μυθολογικό παραμύθι 
για μικρούς και μεγάλους που βασίζεται σε 
αληθινά όμως αρχαιολογικά ευρήματα και 
αναφορές ιστορικών κείμενων της αρχαίας 
ελληνικής γραμματείας. Η ιστορία της Μέ-
δουσας-Γοργόνας με την δική της οπτική και 
αφήγηση Ένα γαϊτανάκι από ιστορίες, που 

συνδυάζουν τους μύθους και τις παραδόσεις 
του τόπου, με την πορεία και τα ταξίδια του 
μεγάλου στρατηλάτη καθώς και τις σύγχρο-
νες αρχαιολογικές ανασκαφές. Οι ήρωες και 
οι μύθοι τους όπως έφτασαν στις μέρες μας 
με παραλλαγές και η πραγματική ιστορία της 
πρώτης γοργόνας…»

***
Η Βούλα Κοτσάλου ζει μόνιμα στη Βέ-

ροια. Έχει τελειώσει τη Σχολή Διοίκησης και 
Οικονομίας και το Τμήμα Βιβλιοθηκονομίας 
του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης. Εργάζεται στη  Δη-
μοτική βιβλιοθήκη «Θ. Ζωγιοπούλου» της 
ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας. Άρθρα της έχουν δη-
μοσιευθεί στο τριμηνιαίο περιοδικό της ΚΕΠΑ 
τα «Πολιτιστικά δρώμενα» όπως και σε το-
πικές εφημερίδες («Λαός» και «Ημερήσια»), 
ενώ μέχρι σήμερα αρθρογραφεί για θέματα 
αποσυμβολισμού Ελληνικής μυθολογίας σε 
περιοδικό ιστορικών και αρχαιοελληνικών 
θεμάτων («Ιχώρ»). Εδώ και αρκετά χρόνια 
διατηρεί blog που ασχολείται με θέματα απο-
συμβολισμού της αρχαίας ελληνικής γραμμα-
τείας και συγκριτικής θρησκειολογίας. Ασχο-
λείται με τη ζωγραφική, με διάφορα υλικά. 
Υπήρξε μαθήτρια του αείμνηστου ζωγράφου 
της Βέροιας Θωμά, ενώ έχει τελειώσει και 
την σχολή ζωγραφικής της ΑΒC. Εκτός από 
τη ζωγραφική, έχει ασχοληθεί με την τέχνη 
του vitraux -τεχνική Tiffany, καθώς και την 
τέχνη του ψηφιδωτού. Έχει εκθέσει έργα της 
σε πολλές ομαδικές εκθέσεις της Νομαρχι-
ακής Aυτοδιοίκησης 
N. Ημαθίας, πραγ-
ματοποιώντας την 
πρώτη της ατομική 
έκθεση το 2004.
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Κυκλοφόρησε το βιβλίο 
της Παρασκευής Β. Κοτσάλου, 

«Βεργόνα, της Βέροιας η γοργόνα»

ΜΑΓΙΑ Η ΜΕΛΙΣΣΑ: Η ΧΡΥΣΗ ΣΦΑΙΡΑ 
(ΜΕΤΑΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 18/2 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2  στις 17.00
Σκηνοθεσία:	 Noel Cleary
Σενάριο: Adrian Bickenbach, Noel Cleary 

& Fin Edquist 
Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑΝΕΙΖΟΥΝ 

ΟΙ:, Εύρος Βασιλείου, Ανδρέας Τσέλεπος, 
Μάριαν Κυπριανού, Άντονυ Παπαμιχαήλ, 
Σαββίνα Γεωργίου, Άρης Κυπριανού

ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΓΙΑ ΠΑΠΙΕΣ (ΜΕΤΑΓΛ)
MIGRATION 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 18/2 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Benjamin Renner & Guylo 

Homsy Σενάριο: Benjamin Renner & Mike 
White

BOB MARLEY: ONE LOVE
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 15/2 -  Παρασκευή 16/2 - Δευτέρα 

19/2 – Τρίτη 20/2 - Τετάρτη 21/2 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Reinaldo Marcus Green
Σενάριο: Terence Winter, Frank E. 

Flowers & Zach Baylin
Ηθοποιοί: Lashana Lynch, Kingsley Ben-

Adir, James Norton, Jesse Cilio

POOR THINGS (Γιώργος Λάνθιμος)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 21.15

Σκηνοθεσία:	 Yorgos Lanthimos
Σενάριο: Tony McNamara & Alasdair Gray
Ηθοποιοί: Emma Stone, Mark Ruffalo, 

Ramy Youssef, Willem Dafoe

Ζώνη Ενδιαφέροντος 
Zone of Interest
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 15/2 -  Δευτέρα 19/2 – Τρίτη 20/2 - 

Τετάρτη 21/2 στις 20.30
Παρασκευή 16/2 στις 19.00
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 17/2 – Κυριακή 18/2 στις 19.00
Σκηνοθεσία: Jonathan Glazer
Σενάριο: Jonathan Glazer, Martin Amis 

(βιβλίο)
Ηθοποιοί: Sandra Hüller, Christian 

Friedel, Freya Kreutzkam, Ralph Herforth, 
Max Beck

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ
THE HOLDOVERS
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 17/2 στις 21.30

Κυριακή 18/2 στις 21.15
Σκηνοθεσία:	 Alexander Payne
Σενάριο: David Hemingson
Ηθοποιοί: Da’Vine Joy Randolph, Paul 

Giamatti, Dominic Sessa, Carrie Preston, 
Gillian Vigman, Brady Hepner

Ο ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΣ (Jason Statham)
THE BEEKEEPER
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 16/2 στις 21.15
Σκηνοθεσία: David Ayer
Σενάριο: Kurt Wimmer
Ηθοποιο ί :  Jason  Sta tham,  Josh 

Hutcherson, Jeremy Irons, David Witts, 
Emmy Raver-Lampman

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, πε-
ρισσότερες πληροφορίες στο www.cinestar.
gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέα-
τρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.
cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  15/2 – 21/2/24

Η παράσταση «Ο Παπουτσωμένος Γάτος - 
Παιχνιδιάρης και στιλάτος!», κατακτά μικρούς 
και μεγάλους, φέροντας την υπογραφή της 
δημιουργικής Σκηνοθέτιδας, Κέλλυς Σταμου-
λάκη. Μετά τα έργα της, «Ο Καρυοθραύστης» 
και «Ο Σκρουτζ και τα πνεύματα των εορτών», 
με μια ευαίσθητη προσέγγιση στον κόσμο του 
θεάτρου για παιδιά, φέρνει μια αξέχαστη παρά-
σταση αποδεικνύοντας την εμπειρία της στον 
χώρο.

Το κείμενο είναι μια κεφάτη μεταγραφή του 
αγαπημένου κλασσικού παραμυθιού, που προ-
ορίζεται για ένα νεανικό κοινό (και όχι μόνο). 
Εμπλουτισμένο με σύγχρονα νοήματα και θέ-
ματα, με ένα ύφος παιγνιώδες, με αστείρευτο 
χιούμορ και με την παρεμβολή τραγουδιών, ο 
θεατής ανακαλύπτει τον κόσμο της ειρήνης και 
του πολέμου, τη σημασία της αλληλεγγύης, 
της αγάπης, της φιλίας, της ειλικρίνειας και την 
καταπάτηση των δικαιωμάτων του ανθρώπου. 
Η ευρηματική συνεργασία κορυφαίων συντε-
λεστών δημιούργησε μία ποικιλία στοιχείων, 
διάλογοι, κωμικά περιστατικά, εντυπωσιακά α-
κροβατικά, περίτεχνες σπαθογραφίες, έξυπνες 
χορογραφίες και προσδίδουν μια ξεχωριστή 
διάσταση στην παράσταση. 

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ
Ίρις Ανδριοπούλου • Χοβίκ Καραμπετιάν • 

Μανώλης Κονταξάκης
Βαγγέλης Μπαζάκος • Θαλής Πολίτης
 ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ
ΚΕΙΜΕΝΟ-ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Κέλλυ Σταμου-

λάκη
ΣΚΗΝΙΚΑ - ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ: Σάββας Πασχαλί-

δης • ΜΟΥΣΙΚΗ: Ελένη Καρβέλη • ΧΟΡΟΓΡΑΦΙΕΣ: Άννα 
Μάγκου

ΦΩΤΙΣΜΟΙ: Γιώργος • ΕΝΟΡΧΗΣΤΡΩΣΗ: Σπύρος 
Παζιώτης • ΒΟΗΘΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗΣ: Παύλος Εμμανου-
ηλίδης

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΚΗΝΙΚΟΥ: Παναγιώτης Χριστόπουλος • 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΣΚΗΝΙΚΟΥ: Έλενα Αθανασιάδου

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ: Αιμιλία Βαλή • ΚΑΛΛΙΤΕ-
ΧΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Κέλλυ Σταμουλάκη

Οι παραστάσεις θα γίνουν σε ΒΕΡΟΙΑ και  ΝΑΟΥΣΑ 

ΚΙΝ/ΘΕΑΤΡΟ ΣΤΑΡ ΒΕΡΟΙΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ώρες παραστάσεων: 

12μ. & 4.30μ.μ.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΙΝ/ΘΕΑΤΡΟ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΤΡΙΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ Ώρα παράστασης: 7μ.μ.
Προπώληση, ΒΕΡΟΙΑ βιβλιοπωλείο ΕΠΙΚΑΙΡΟ, Νάου-

σα CAFE HOME & MORE.GR 
Προπώληση 10€ Ταμείο 11€ Ισχύουν εισιτήρια ΟΓΑ
Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων 

επικοινωνήστε στα τηλέφωνα
6973 056635 & 6937 404666, κ. Αιμιλία Βαλή.

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ
Η παράσταση «Ο Παπουτσωμένος 
Γάτος - Παιχνιδιάρης και στιλάτος» 

έρχεται σε Βέροια και Νάουσα



Την συμπαράσταση και αλληλεγγύη  τους, στους αγώνες των α-
γροτών που γίνονται με στόχο τη διασφάλιση της οικονομικής τους 
επιβίωσης, αλλά και των προοπτικών συνέχειας της πρωτογενούς 
παραγωγής, εκφράζουν σε ψήφισμα τους, τα Διοικητικά Συμβούλια των 
Εμπορικών Συλλόγων Βέροιας και Αλεξάνδρειας.  

 Οι πρόεδροι των δυο Συλλόγων, κα Αθηνά Πλιάτσικα Τσιπουρίδου 
και κ. Γιώργος Δημητριάδης καθώς και μέλη της Διοίκησης του Εμπορι-
κού Συλλόγου Αλεξάνδρειας ,κα. Αλίκη Σταμπουλή και κα Αμαλία Παπα-
δοπούλου συναντήθηκαν το απόγευμα της Τετάρτης 14 Φεβρουαρίου,  
με εκπροσώπους των αγροτών  που βρίσκονται στο μπλόκο της  Εγνα-
τίας , στον κόμβο του Νησελίου. 

Στο ψήφισμα που κατέθεσαν οι πρόεδροι των Εμπορικών Συλλόγων 
αναφέρονται τα εξής:

« Οι Διοικήσεις  των  Εμπορικών Συλλόγων  Βέροιας  και Αλεξάν-
δρειας συμπαρίστανται στο δίκαιο αγώνα των αγροτών».

«Την ώρα που οι αγρότες, ένα από τα σημαντικότε-
ρα κομμάτια που συνθέτουν τον οικονομικοκοινωνικό  
ιστό της Ημαθίας, αλλά και της χώρας μας γενικότερα 
, δίνουν έναν εξαιρετικά δύσκολο αγώνα προκειμένου 
να ξεπεράσουν τα εμπόδια και να επιτελέσουν το έργο 
τους, δοκιμάζονται σκληρά από την κωλυσιεργία του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.

Αγαπητοί αγρότες  είμαστε εδώ, όχι για να σας πού-
με απλώς, έχετε δίκιο. Βγήκατε στους δρόμους γιατί φυ-
σικά έφτασε ο κόμπος στο χτένι. Τα προβλήματα και η 
απώλεια του εισοδήματός σας, είναι και πρόβλημα των 
εμπόρων και της Μικρομεσαίας επιχείρησης. 

Είμαστε ένας Νομός που η οικονομία του στηρίζεται 
στον πρωτογενή τομέα και κατ’ επέκταση και το δικό  
μας εισόδημα  στηρίζεται κατά κύριο λόγο από εσάς. 

Η Ενιαία Ενίσχυση που λαμβάνετε κάθε χρόνο  
σε δυο δόσεις, τον Οκτώβριο και πριν τα Χριστού-
γεννα ήταν κουτσουρεμένη, με πληροφορίες να 
λένε ότι θα διορθωθούν τα λάθη . Με τα θα, θα , 
σπέρνεις , αλλά δεν θερίζεις, όπως λέει και ο λαός 
μας. 

Την προηγούμενη εβδομάδα ο ΕΛΓΑ κατέθεσε 
προκαταβολή αποζημιώσεων,(χαλάζι Καλοκαίρι 
2023), αντί να κάνει εκκαθάριση. Ξεκινάει η νέα πα-
ραγωγική περίοδος με αβέβαιο μέλλον,  για όλους  
τους αγρότες  που καλλιεργούν δενδρώδεις και 
ανοιχτές καλλιέργειες .

 Είμαστε εδώ και δηλώνουμε την αλληλεγγύη 
μας , είμαστε στο πλευρό σας, διότι ότι εξοντώνει 
τους αγρότες, εξοντώνει και τον καθένα από εμάς».   

Η Πρόεδρος
Εμπορικού Συλλόγου Βέροιας 
Αθηνά Πλιάτσικα- Τσιπουρίδου

Ο Πρόεδρος 
Εμπορικού Συλλόγου Αλεξάνδρειας 

Γεώργιος  Δημητριάδης

www.laosnews.gr 510-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2024  

Μέλ­λων Γά­μος
Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ

θρο 1369 του Αστικού Κώδικα ότι:
Ο Βασίλειος Τσιγγενόπουλος του 

Ιωάννη και της Νίνας Χρυσοστομίδου 
που γεννήθηκε στη Βέροια Ημαθίας και 
κατοικεί στη Βέροια Ημαθίας και η Ανα-
στασία Νησιώτου του Νικολάου και της 
Δωροθέας Μοναστηρλή που γεννήθηκε 
στη Μυτιλήνη Λέσβου και κατοικεί στην 

Μυτιλήνη Λέσβου πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτι-
κό γάμο σύμφωνα με το δόγμα των Χριστιανών Μαρτύρων 
του Ιεχωβά στην αίθουσα τελετών στη Βέροια.

ΕΜΠΟΡΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Συμπαράσταση στους αγώνες των αγροτών

Κίνηση Ενεργών 
Πολιτών Βέροιας: Ανοιχτή 
πρόσκληση και συζήτηση 

για θέματα της πόλης

Η Κίνηση Ενεργών Πολιτών Βέροιας σας προσκαλεί την Τετάρ-
τη 21/02/2024 

στη στέγη Γραμμάτων και Τεχνών (Κυλικείο-Φουαγιέ) και ώρα 
18.00μ.μ. προκειμένου να συζητηθούν θέματα που αφορούν την 
πόλη μας, όπως:

1. Ενημέρωση από την απόφαση του Συνηγόρου του Πολίτη 
προς την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ημαθίας που αφορά την ανακα-
τασκευή τριών χτισμάτων στην βορειοδυτική πλευρά της παλιάς 
Μητρόπολης.

2. Μετάφραση κωδίκων της Μουφτείας Βέροιας 
3. Επαναλειτουργία μουσείου εκπαίδευσης Χρήστος Τσολάκης 
4. Δημιουργία μνημείου ευεργετών και συγγραφέων της Βέροι-

ας
5. Παλιό Ρολόι 
6. Και άλλα θέματα που απασχολούν την πόλη μας
Από την προσωρινή επιτροπή: Αβραμίδης Ιωάννης, Αντωνιά-

δης Νίκος, Καλλιγάς Γεράσιμος, Πυρινός Παύλος.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
Ο.Α.Ε.Ε. ΒΕΡΟΙΑΣ

Πρόσκληση στην κοπή 
βασιλόπιτας 2024

Καλούμε τα μέλη μας και τους φίλους του Σω-
ματείου μας στην κοπή της βασιλόπιτάς μας την 
Κυριακή 25 Φεβρουαρίου στο κέντρο «Ελιά». Ώρα 
προσέλευσης 12.00 το μεσημέρι και ώρα εκδήλω-
σης 13.30 μ.μ.

Τιμή πρόσκλησης: 15 ευρώ
Περιέχει πλήρες μενού και απεριόριστο ποτό.
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Περιβαλλοντικός -πολιτιστικός Σύλλογος Ελαφίνας
ΙΔΡΥΣΗ ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗΣ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΑΦΙΝΑ
Έ νας  από 

τους πρώτους 
σ τόχους  του 
Δ.Σ  του νεο-
σύστατου συλ-
λόγου, η ίδρυ-
ση δανειστικής 
β ι β λ ι ο θ ή κ η ς 
στην Ελαφίνα, 
υλοποιήθηκε με 
την εθελοντική 
εργασία μελών 
του συλλόγου 
μας.

Η βιβλιοθήκη 
στεγάζεται στο 
παλιό πέτρινο 
σχολείο του χω-
ριού, το οποίο λειτουργεί ως εστία του συλλόγου μας, μετά την παραχώρησή του από το Δήμο Βέ-
ροιας, τον οποίο και ευχαριστούμε θερμά.

Ευχαριστούμε επίσης τα μέλη του συλλόγου , καθώς και τις δύο βιβλιοθήκες της Βέροιας, τη Δη-
μόσια και τη Δημοτική βιβλιοθήκη, για τη στήριξη  της προσπάθειά μας, να προωθήσουμε το βιβλίο 
στους κατοίκους της Ελαφίνας, προσφέροντά μας δωρεάν βιβλία,για τον εξοπλισμό της βιβλιοθήκης.

Φιλοδοξούμε, να αγκαλιάσουν όλοι αυτή την προσπάθεια και να γίνει ο χώρος της δανειστικής 
βιβλιοθήκης μας, το αγαπημένο στέκι μικρών και μεγάλων, μια εστία πολιτισμού στην όμορφη Ελα-
φίνα.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΔΙΑΒΗΤΙΚΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ «ΓΛΥΚΙΑ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑ» 

Πρόσκληση σε Αντάμωμα
Ο Σύλλογος  Διαβητικών Ν. Ημαθίας «Γλυκιά Ισορροπία» ,διοργανώνει «ΑΝΤΑΜΩΜΑ» και σας προ-

σκαλεί την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2012 και ώρα 13:00 μ.μ. ,στο οικογενειακό κέντρο του Μπρούβαλη 
«Η Πέστροφα»  στον Άγιο Νικόλαο.

Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα !
Τιμή Πρόσκλησης:20 € Πλήρες Μενού Ποτό 
Στα 4 άτομα 1 φιάλη κρασί + 2 αναψυκτικά
Μουσικό σχήμα Λένος Χρήστος-Σιταρίδης Μάκης-Σιαμόδου Φαίη-Κοντοκοτσάκος Κώστας
Τηλ. Επικοινωνίας για προσκλήσεις
23320 28104 			   «η ΠΕΣΤΡΟΦΑ»		  Μπρούβαλης Μέρκος
6944645969 			      η πρόεδρος      		  Ιωάννου     Μαγδαληνή
6980689871 			       ο  ταμίας 		  Ταχυδρομίδης Ελευθέριος
6932297394			    Κατάστημα veggera	  Αδαμίδης Πάνος Αδαμίδου Όλγα

Ευχαριστήριο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί ευχαριστεί θερμά:
1. Την κυρία Βίκυ Τριάμπελα για τη δωρεά συνολικού ποσού 1800€ που προήλθε από πωλήσεις των 

δημιουργιών της εντός του 2023. 
2. Την κυρία Ειρήνη Βασιλείου για τη δωρεά ποσού 300€ στη μνήμη του Αντώνη Βασιλείου με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατό του.
3. Την κυρία Γαρυφαλλιά Κατσαβουνίδου για τη δωρεά ποσού 200€ που προήλθε από την πώληση 

βιβλίων της, στην εκδήλωση βιβλιοπαρουσίασης που έγινε στη Δημόσια Βιβλιοθήκη Βέροιας στις 12 
Φεβρουαρίου 2024.

4. Την κυρία Μαρία Σαράντη για τη δωρεά ποσού 200€ στη μνήμη του Αντώνη Βασιλείου.
5. Τον κύριο Μιλτιάδη Κελεπούρη για τη δωρεά ποσού 200€.
6. Ανώνυμη κυρία για τη δωρεά ποσού 100€ στη μνήμη της μητέρας της. 
7. Ανώνυμο/η κύριο/α για τη δωρεά ποσού 100€.
8. Την κυρία Γεωργία Φιλουργιώτη για τη δωρεά ποσού 100€.
9. Την κυρία Ντίνα Παπαδάτου για τη δωρεά ποσού 50€ στην μνήμη του Αριστοτέλη Σιδηρόπουλου.

ΑΠΟ ΤΟ  Δ.Σ.

Είναι γνωστή η ιστορία του  εργοστασίου της 
«Τρικολάν» των και των εργαζομένων του.

Το 2004 ανακοινώνεται το κλείσιμο του εργο-
στασίου. Ξεκινά ένας τεράστιος αγώνας, για την 
αποτροπή του κλεισίματος και την μη απόλυση 
των εργαζομένων του με διάφορες μορφές: α-
περγιακές κινητοποιήσεις, κατάληψη του εργο-
στασίου, κάθοδοι στην Αθήνα, πορείες, έγγρα-
φα, καταγγελίες. Κοντά σε όλα αυτά ξεκίνησε και 
ένας δικαστικός αγώνας.

Ο δικαστικός αγώνας τελικά το 2012, δηλαδή 
8 χρόνια αργότερα, έφερε  μετά από αλλεπάλλη-
λες θετικές δικαστικές αποφάσεις (Πρωτοδικείου, 
Εφετείου κλπ) την  τελεσίδικη απόφαση του Α-
ρείου Πάγου , που δικαιώνει τις διεκδικήσεις μας.

Το πτωχευτικό δικαστήριο στη συνέχεια επα-
λήθευσε τις απαιτήσεις των 33 εργαζομένων, με 
την σύμφωνη άποψη της συνδίκου κας Χρονο-
πούλου Ελένης. Ο  γολγοθάς όμως συνεχίζεται.

Πέρασαν ακόμη 11 (έντεκα) χρόνια και υλο-
ποίηση της απόφασης δεν υπάρχει. ΟΙ εργαζό-
μενοι  έχουμε προκαταβάλει τον φόρου που ανα-
λογεί στα ποσά του  καθενός, με το υφιστάμενο 
νομικό καθεστώς που διέπει τον πτωχευτικό κώ-
δικα. Εδώ κολλάει η λαΪκή  παροιμία «εκεί που 
μας χρωστούσαν μας πήραν και το βόδι».

Βλέποντας την παραπάνω πορεία που ουσι-
αστικά οδηγεί στην εξαφάνιση – ακύρωση της 
του Αρείου Πάγου απόφασης, προχωρήσαμε 
παραπέρα. Σ΄ αυτήν μας την απόφαση πράξαμε 
τα εξής:

1)Τον Απρίλιο του 2023 ενημερώσαμε όλες 
τις τότε υπάρχουσες Κοινοβουλευτικές ομάδες 
των κομμάτων . Στο φάκελο προς τις Κοινοβου-
λευτικές ομάδες κοινοποιήσαμε την πρότασή 

μας προκειμένου να υλοποιηθεί η απόφαση του 
Αρείου Πάγου και ζητήσαμε από αυτές την στή-
ριξή τους και τις αναγκαίες ενέργειές τους.

Μέχρι σήμερα απάντηση δεν πήραμε καμία, 
παρά μόνο ενημερωθήκαμε για μια ερώτηση 
που κατατέθηκα στην Κυβέρνηση από την Κοι-
νοβουλευτική ομάδα του ΚΚΕ. Ερώτηση που η 
απάντηση είναι στην ίδια λογική που υποχρεώ-
νει να ενεργοποιηθούμε παραπέρα.

2) Στις 15 Ιανουαρίου ξεκινήσαμε επαφές 
με τους εκλεγμένους βουλευτές του νομού μας, 
με πρώτη αυτή του κου Μπαρτζιώκα. Ο κύριος 
Μπαρτζιώκας κατανόησε το πρόβλημά και δε-
σμεύτηκε να το μελετήσει.

Αναμένουμε τις συναντήσεις και με τους άλ-
λους βουλευτές του νομού και δεσμευόμαστε να 
υπάρχει τακτική ενημέρωση, σχετικά με τις ενέρ-
γειές μας και την στάση της Κυβέρνησης, των 
κομμάτων , των βουλευτών, των φορέων.

Σαν εκπρόσωποι των δικαστικά δικαιωμένων, 
δεσμευόμαστε να υπάρχει τακτική ενημέρωση, 
σχετικά με τις ενέργειές μας και την στάση της 
Κυβέρνησης, των κομμάτων, των βουλευτών, 
των φορέων.

Αυτό που μεταφέρουμε σε όλους είναι η απο-
φασιστικότητα, το πείσμα στο δίκαιό μας και την 
θέληση να δοθεί γρήγορα και θετικό τέλος στον 
20χρονο εμπαιγμό.

Ζητάμε μόνο το αυτονόητο, να υλοποιηθεί η 
απόφαση του Αρείου Πάγου.

Εξουσιοδοτημένη ομάδα
Αδάμου Ελένη

Γαλίτη Αναστασία
Κόνιαρη Λάλα Ανθία

Λίτου Μαριάνθη

Επιστολή 
Για την μη εφαρμογή απόφασης 
δικαστηρίου του Αρείου Πάγου

Η Αστική μη Κερδοσκοπική Ε-
ταιρεία Future Library, σε συνερ-
γασία με τη Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη Βέροιας, διοργανώνει 
εργαστήρια με τίτλο «Βοτάνια και 
μυρωδικά: Ένα ταξίδι μνήμης και 
παραδόσεων για τα βότανα και τα 
αρωματικά φυτά της Μακεδονίας: 
από την αρχαιότητα στην κουζίνα 
του σπιτιού μας».

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα έ-
χει διαδραστικό χαρακτήρα, εμπλέ-
κοντας ενεργά τα παιδιά μέσω της 
διαδικασίας της ανακαλυπτικής 
μάθησης. Εφαρμόζονται τεχνικές 
δημιουργικής μάθησης, βιωματικά 
παιχνίδια και δραστηριότητες. Τα 
παιδιά και οι εκπαιδευτικοί έχουν 
την ευκαιρία να γνωρίσουν τα βό-
τανα και τις ιδιότητές τους, τρόπους 
χρήσης τους από την αρχαιότητα 
μέχρι σήμερα, θεραπευτικές συ-
νταγές που έχουν διασωθεί μέσα 
από την προφορική παράδοση και 
τη λαϊκή συλλογική εμπειρία. Μέ-
σω του προγράμματος, βιώνουν 
ένα ταξίδι στον χρόνο με αναφορές 
σε στοιχεία της άυλης πολιτιστικής 
μας κληρονομιάς: «γιατροσόφια», 
«μαντζούνια», συνταγές της γιαγιάς 
και του παππού, σοφά λόγια, πα-
ραδοσιακά τραγούδια και έθιμα.

Πληροφορίες – Δηλώσεις Συμμετοχής 
Τα εργαστήρια θα υλοποιηθούν στη Δημόσια 

Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας τους μήνες Φεβρου-
άριο - Απρίλιο 2024 . Κάθε εργαστήριο θα έχει δι-
άρκεια 1,5 ώρας και η συμμετοχή είναι δωρεάν. Τα 
εργαστήρια απευθύνονται σε παιδιά των τάξεων 
Δ’, Ε’ και ΣΤ’.

Τα εργαστήρια θα υλοποιηθούν σε συνεννόηση 
με τα δημοτικά σχολεία.

Για τη δήλωση συμμετοχής των σχολείων, α-
παραίτητη είναι η τηλεφωνική επικοινωνία με τη 
βιβλιοθήκη.

Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας
Τηλ.: 23310 24494
Η δράση «Βοτάνια και Μυρωδικά» υλοποιήθη-

κε, με μεγάλη επιτυχία, τους μήνες Οκτώβριο και 

Νοέμβριο του 2023 σε συνεργασία με 10 φορείς 
(μουσεία, συλλόγους, βιβλιοθήκες, σχολεία) της 
Κεντρικής Μακεδονίας. Το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα σχεδιάστηκε σε συ-
νεργασία με την Καλλιτεχνική Παιδαγωγική Ομάδα 
«Σχεδία στην πόλη» με κύριο σκοπό να συνει-
σφέρει στις ενέργειες για τη διαφύλαξη της Άυλης 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς κάνοντας γνωστό στα 
παιδιά τον τομέα της Εθνοβοτανικής και υλοποιεί-
ται με την παροχή αιγίδας και οικονομικής επιχο-
ρήγησης του Υπουργείου Πολιτισμού.

Ευελπιστούμε και φέτος να προσφέρουμε στα 
παιδιά του Νομού της Ημαθίας μια συναρπαστική 
εμπειρία γεμάτη γνώση και δημιουργικότητα!

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε 
με την κυρία Στέλλα Χατζοπούλου στο email info@
futurelibrary.gr

Φεβρουάριος - Απρίλιος 2024
Εργαστήρια «Βοτάνια και μυρωδικά» 
για Δημοτικά Σχολεία της Ημαθίας στη 
Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Βέροιας

Ειδική συνεδρίαση Λογοδοσίας 
της Δημοτικής Αρχής Νάουσας

Ειδική δημόσια συνεδρίαση λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής Νάουσας για το δίμηνο Ιανουαρίου 
– Φεβρουαρίου 2024, θα διεξαχθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, την 
Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2024, και ώρα 17:00. Οι δημοτικοί σύμβουλοι και οι πρόεδροι Δημοτικών 
Κοινοτήτων που επιθυμούν να θέσουν θέματα στην συνεδρίαση, καλούνται να τα υποβάλλουν εγ-
γράφως μέχρι την Πέμπτη 22-02-2024 στη γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου.



Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εθελοντική αιμοδοσία 
που διοργάνωσε ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω του Τμήματος 
Κοινωνικής Πολιτικής και Προστασίας της Υγείας της Διεύ-
θυνσης Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού 
χθες, Τρίτη 14 Φεβρουάριου 2024, στο χώρο του ΚΑΠΗ Δή-
μου Αλεξάνδρειας, σε συνεργασία με το Τμήμα Αιμοδοσίας 
του Νοσοκομείου Βέροιας.

Ευχαριστούμε θερμά όλους τους δημότες και τις δημότισ-
σες που προσήλθαν με προθυμία και αγάπη για να δώσουν 
αίμα, προσφέροντας ζωή, στους συνανθρώπους μας που το 
έχουν ανάγκη αλλά και και όλους όσους προσήλθαν και δεν 
κατάφεραν να δώσουν αίμα.

Επί τη ευκαιρία επίσης, ευχαριστούμε το προσωπικό 
της Κινητής μονάδας αιμοληψίας του Γενικού Νοσοκομείου 
Βέροιας που διενήργησε την αιμοδοσία, τηρώντας αυστηρά 
τους υγειονομικούς κανονισμούς για την προστασία των 
αιμοδοτών.

 Όσοι συμπολίτες μας επιθυμούν μεν να δώσουν αίμα, 
δεν μπόρεσαν δε να προσέλθουν την ημέρα αυτή, μπορούν 
να απευθυνθούν στο Τμήμα Αιμοδοσίας του Νοσοκομείου 
Βέροιας, καθημερινά ή και Σαββατοκύριακο και να δηλώσουν ότι 
θέλουν να συνεισφέρουν για την ενίσχυση της Ομάδας Εθελοντών 
Αιμοδοτών Δήμου Αλεξάνδρειας και παράλληλα να ενημερώσουν 
την Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου στα τηλέφωνα 23330-53071, 
53072 και 26743

Ευχή όλων μας είναι να συνεχιστούν παρόμοιες επιτυχημένες 
εθελοντικές δράσεις, διότι το αίμα είναι πολύτιμο!

 Η Αντιδήμαρχος
Λαφαζάνη Ελένη

 Ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΝ Νίκος 
Δ. Κουτσογιάννης, απαντάει στην 
παράταξη ΕΝΑ ΜΑΖΙ, ως εξής:

«Στο πλαίσιο της προσπάθειας 
της νέας Διοίκησης της Δ.Ε.Υ.Α.Ν. 
για εξορθολογισμό του κόστους 
λειτουργίας και εξοικονόμηση χρη-
μάτων προς όφελος των δημοτών, ανακοινώνουμε ότι το επιπλέον 
ταμείο που δημιουργήθηκε επί διοικήσεως Καρανικόλα στο δημοτικό 
πάρκο στο κτήριο του πρώην ΚΕΠ καταργείται. Το συγκεκριμένο 
ταμείο έγινε για προφανείς λόγους και όχι για πραγματικές ανάγκες 
μιας και βρίσκεται εντός του αστικού ιστού και σε προκλητικά μικρή 
απόσταση από το ταμείο που λειτουργεί στον πολυχώρο πολιτισμού 
Χρήστος Λαναράς (Βέτλανς). Με τον τρόπο αυτό η επιχείρηση εξοι-
κονομεί 12.600,00 € ετησίως.

Επιπρόσθετα η νέα διοίκηση έχει κινήσει τις διαδικασίες προκει-
μένου να καταστεί εφικτή η στελέχωση της επιχείρησης με μόνιμο 
προσωπικό μέσω ΑΣΕΠ και μέχρι την πλήρωση των θέσεων αυτών 
με την ανωτέρω διαδικασία, οι εξωτερικοί συνεργάτες μειώνονται 

κατά 20%, μείωση που θα οδηγήσει σε σημαντική εξοικονόμηση 
πόρων.

Η νέα διοίκηση εργάζεται συστηματικά και άοκνα προκειμένου να 
διασφαλίσει την οικονομική επιβίωση της ΔΕΥΑΝ, να προχωρήσει 
άμεσα έργα που εντάχθηκαν σε χρηματοδοτικά προγράμματα ακό-
μη από την προηγούμενη θητεία της παράταξης του Κοινού Τόπου, 
όπως οι βιολογικοί σταθμοί της Νάουσας και των πεδινών οικισμών, 
να εκπονήσει νέες μελέτες για την ύδρευση και την αποχέτευση της 
Νάουσας και των κοινοτήτων, να ολοκληρώσει έργα που εγκρίθηκαν 
κατά την περίοδο της προηγούμενης διοίκησης και να προχωρήσει 
σε μείωση των τιμολογίων που καλούνται να καταβάλλουν οι κατα-
ναλωτές».

 
 Ο Δήμος Η.Π. Νάουσας και η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού στο 

πλαίσιο του  «Άθληση για Όλους» θα υλοποιήσουν  προγράμματα αε-
ροβικής γυμναστικής, κολύμβησης, κ.λ.π. Το πρόγραμμα μαθημάτων 
των τμημάτων θα καταρτιστεί κατόπιν συνεννόησης με τους Γυμνα-
στές των ΠΑγΟ.  Οι ενδιαφερόμενοι δημότες μπορούν να απευθυν-
θούν τηλεφωνικώς στους παρακάτω Γυμναστές :

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
1)  κ. Μυλωνά Καλλιόπη (τηλ.: 6978887448),  Προγράμματα α-

εροβικής γυμναστικής για γυναίκες Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη , 
ώρες 9π.μ.-10π.μ. σε ΚΑΠΗ Δήμου Νάουσας και Δευτέρα, Τετάρτη 
και Πέμπτη , ώρες 10:15π.μ.-11:15π.μ. σε Κλειστό Γυμναστήριο ΔΑΚ 
Νάουσας.

2)  κ. Μιχαηλίδου Άννα ( τηλ. 6976299603), Προγράμματα αερο-
βικής γυμναστικής σε Τ.Κ. Αγγελοχωρίου και Πολυπλατάνου της Δ.Ε. 
Ειρηνούπολης : 1 Τμήμα για γυναίκες, 1 Τμήμα για παιδιά και 1 ακόμη 
Τμήμα παιδικό (χορευτική γυμναστική για κορίτσια).

3)  κ. Βάικου Eλένη ( τηλ. 6944811825 )  Πρόγραμμα άθλησης 
για γυναίκες, τμήμα εκγύμνασης εφήβων καθώς και τμήματα προ-
ετοιμασίας για εισαγωγή σε ΤΕΦΑΑ και Στρατιωτικές Σχολές. Θα 
λειτουργήσουν τμήματα γενικής εκγύμνασης για εφήβους (μαθητές/
τριες γυμνασίων και λυκείων) και τμήματα προετοιμασίας μαθητών/
τριών Γ και Β λυκείου για Σχολές που απαιτούν όρια για επιτυχία σε 
αθλήματα (Στράτο,λιμενικό, αστυνομία, πυροσβεστική  και ΤΕΦΑΑ).
Όλα τα τμήματα θα είναι στο Γήπεδο της Νάουσας  ώρες απογευματι-
νές. Επιπλέον, για τις γυναίκες θα έχει πρωινό τμήμα στο γήπεδο της 
Νάουσας.

4)  κ. Σπανού Βάσω (τηλ.: 6978210843)           
Προγράμματα αεροβικής γυμναστικής σε ΚΑΠΗ Δήμου Νάουσας 

και σε ΔΑΚ Νάουσας.
5 )   κ .  Στεφανής  Γιώργος   (  τηλ .  6979871901  ) :                                                            

Θα λειτουργήσουν τα παρακάτω τμήματα στο Δημοτικό Στάδιο Νάου-
σας :

«Άσκηση Ενηλίκων»  Δευτέρα, Τρίτη  και Πέμπτη από 11:15 έως 
12:00 το πρωί

«Παιδί και Αθλητισμός»   Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη από 4:00 
έως 4:45 απόγευμα

6) κ. Λαζαρίδης Βασίλης (τηλ. 6938954039) Στις εγκαταστάσεις του 
Δημοτικού Κολυμβητηρίου Νάουσας θα λειτουργήσουν εξειδικευμένα 
και εξατομικευμένα προγράμματα κολύμβησης για κάθε ανάγκη Τρίτη, 
Πέμπτη και Παρασκευή               10:00- 10:45.                                                   
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Ανακοίνωση για την 
νέα αρδευτική περίοδο 

στην Ειρηνούπολη
Εν όψει της νέας αρδευτικής περιόδου έτους 2024 και σύμ-

φωνα με τον Κανονισμό  άρδευσης του Δήμου Νάουσας , όσοι 
θα κάνουν χρήση του αρδευτικού δικτύου της Δ.Ε Ειρηνούπολης 
θα πρέπει:

1. Να εξοφλήσουν τις βεβαιωμένες οφειλές παρελθόντων 
ετών από τέλη άρδευσης ή να προβούν σε ρύθμιση των οφειλών 
αυτών.

2. Να δηλώσουν τα αγροτεμάχια που θα αρδεύσουν με υπεύ-
θυνη δήλωση τους στον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου ( για την 
Δ.Ε Ειρηνούπολης) Τηλκερίδη Κυριάκο (τηλέφωνο επικοινωνίας  
2332350614 & email. tilkeridis@naoussa.gr)

Η Αντιδήμαρχος
κα. Βασιλειάδου Άννα

Δήμος Νάουσας: 
Ξεκινούν 

τα Προγράμματα 
«Άθληση για Όλους» 

της Γ.Γ.Α.

Δήμος Αλεξάνδρειας:  Ευχαριστίες σε εθελοντές αιμοδότες

«Εξορθολογισμός, εξοικονόμηση χρημάτων 
και οικονομική επιβίωση της ΔΕΥΑΝ»

ΟΠΕΚΕΠΕ: Ξεκίνησαν 
οι αιτήσεις για διορθώσεις 

– τροποποιήσεις 
Ενιαίας Ενίσχυσης 2023

 
Υλοποιώντας το χρονοδιάγραμμα που έχει ανακοινωθεί από 

τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Λευτέρη Αυγε-
νάκη, η νέα διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ ανακοινώνει ότι άνοιξε χθες 
15 Φεβρουαρίου η πλατφόρμα για την υποβολή αιτήσεων για 
τυχόν τροποποιήσεις και διορθώσεις επί της Ενιαίας Αίτησης Ενί-
σχυσης (ΕΑΕ) για το έτος 2023.

Παράλληλα έχει ξεκινήσει η προετοιμασία για το άνοιγμα της 
αίτησης ΕΑΕ για το έτος 2024 προκειμένου να ανοίξει μέσα στο 
μήνα Μάρτιο. Η νέα διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ τηρεί αυστηρά το 
χρονοδιάγραμμα προτεραιοτήτων που έχει τεθεί, με στόχο πάντα, 
την εξυπηρέτηση των Ελλήνων παραγωγών και την ανάκτηση της 
αξιοπιστίας του Οργανισμού.
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Αλλαγή ώρας έναρξης αγώνων της ΕΠΣ Ημαθίας
Από την Επιτροπή Πρωταθλημάτων και Κυπέλλου της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) ανακοινώθηκε ότι από την 

τρέχουσα εβδομάδα η έναρξη όλων των απογευματινών αγώνων των πρωταθλημάτων δικαιοδοσίας της Ένωσης μετατίθεται για τις 3:30 μ.μ.

Δεύτερος ο Ζησίδης
του «Εν Σώματι Υγιεί» Βέροιας 

στο Ντουμπάι

Με το ασημένιο μετάλλιο στο στήθος θα επιστρέψει ο αθλητής 
του «Εν Σώματι Υγιεί’ Α.Σ. ΑμεΑ Βέροιας, Ζησίδης Δημήτρης από το 
Dubai, όπου βρίσκεται για το World Parathletics Grand Prix.

O Ζησίδης αγωνίστηκε στις 14/02 στο αγώνισμα του, τη Σφαιροβολία 
κατηγορίας F32 και με καλύτερη προσπάθεια την έκτη, που μετρήθηκε 
9.31μ κατέκτησε την 2η θέση, πίσω από τον Αλγερινό Walid Ferhah. 
Τρίτος κατετάγη ο έτερος Έλληνας, επίσης πολύ μεγάλος αθλητής, Κων-
σταντινίδης Αθανάσιος. Ο Ζησίδης, που συνοδεύεται από τον προπονητή 
του Μίλτο Κυριακίδη, δεν έμεινε ικανοποιημένος από την επίδοσή του. 
Επόμενος στόχος το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα στο Kobe της Ιαπωνίας με 
το βλέμμα στους Παραολυμπιακούς Αγώνες Παρίσι 2024.

Σεμινάριο από την Λέσχη 
Αυτοκινήτου Βέροιας

Από την Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας έγινε γνωστό ότι την Τετάρτη 
21/02/2024 θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακό Σεμινάριο Τεχνικών Ε-
φόρων (για νέους και παλιούς ΤΕ) καθώς και για Τεχνικούς Καταγρα-
φής και Αξιολόγησης Ιστορικών και Νέων Αγωνιστικών Αυτοκινήτων, 
σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΩΡΕΣ ΠΟΙΟΥΣ ΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
21/02/2024 17.00 - 19.00 Για Νέους Τεχνικούς Εφόρους
21/02/2024 19.00 - 20.00 Για ενεργούς Δοκ.ΤΕ και Τεχνικούς 

Εφόρους
21/02/2024 20.00 - 20.30 Για Τεχνικούς Καταγραφής και Αξιολό-

γησης Νέων Αγωνιστικών Οχημάτων.
* θα ενημερωθούν ποιοι έχουν δικαίωμα να το παρακολουθήσουν 

κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου ενεργών ΤΕ
21/02/2024 20.30 - 21.00 Για Τεχνικούς Καταγραφής και Αξιολό-

γησης Ιστορικών Οχημάτων.* θα ενημερωθούν ποιοι έχουν δικαίωμα 
να το παρακολουθήσουν κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου ενεργών ΤΕ

Οσοι επιθυμούν να συμμετέχουν στο Σεμινάριο, μπορούν να επικοινω-
νήσουν με την Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας για περισσότερες λεπτομέρειες.

Επικοινωνία : lavverias@gmail.com
Fb: Veria Racing Club, Κιν. 6971908370

Ο Φίλιππος Βέροι-
ας είναι μια από 
τις 60 ακαδημίες 

μπάσκετ σε όλη την 
Ελλάδα που εντάσσεται 
στο πρόγραμμα Αθλη-
τικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ! 
Ας δούμε, όμως, λεπτο-
μερώς τι είναι και πώς 
οφελεί τον σύλλογο!

Το πρόγραμμα βρίσκεται για 
δέκατη συνεχή χρονιά δίπλα σε 
25.000 παιδιά

Ο ΟΠΑΠ, πιστός στη δέσμευ-
σή του να επενδύει πολύπλευρα 
στη νεολαία και το μέλλον του α-
θλητισμού, συνεχίζει για δέκατη 
χρονιά την υλοποίηση του προ-
γράμματος εταιρικής υπευθυνότη-
τας Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ. 
Το πρόγραμμα, το οποίο ξεκίνησε 
το 2014 με ακαδημίες ποδοσφαί-
ρου και το 2019 επεκτάθηκε και 
σε ακαδημίες μπάσκετ, αποτελεί 
μια σημαντική επένδυση στο μέλ-
λον του αθλητισμού. Βασικός του 
στόχος είναι να εμφυσήσει στους 
νεαρούς αθλητές τις βασικές αρ-
χές του αθλητισμού και να τους 
βοηθήσει να γίνουν καλύτεροι άν-
θρωποι στο μέλλον.

Στο νέο κύκλο του προγράμ-
ματος, επιλέχθηκαν να συμμετά-
σχουν 200 ακαδημίες, μέσα από 
μια διεξοδική και πλήρως δια-
φανή διαδικασία, σε συνεργασία 
με την Ελληνική Ποδοσφαιρική 
Ομοσπονδία και την Ελληνική 
Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης. 
Πρόκειται για 120 ποδοσφαιρικές 
και 80 ακαδημίες μπάσκετ, που 
αριθμούν συνολικά 25.000 αθλη-
τές και αθλήτριες, ηλικίας 6 έως 
13 ετών.

Τα 200 ερασιτεχνικά σωματεία, 
που θα υποστηρίζονται από τις 
Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ για 
μία τριετία, προέρχονται από 49 

νομούς της Ελλάδας. Από αυτά, 
46 βρίσκονται στον νομό Αττικής, 
17 στον νομό Θεσσαλονίκης και 
137 στην υπόλοιπη επικράτεια.

Οι πυλώνες λειτουργίας
του προγράμματος

Ως μέλη των Αθλητικών Ακα-
δημιών ΟΠΑΠ, τα συμμετέχοντα 
ερασιτεχνικά σωματεία ποδο-
σφαίρου και μπάσκετ απολαμβά-
νουν τα εξής προνόμια:

Ασφαλιστική κάλυψη και α-
ποκατάσταση τραυματισμών για 
τους αθλητές

Παροχή αθλητικού υλικού
Διαδικτυακά σεμινάρια για 

τους προπονητές
Γνωριμία με διακεκριμένους 

πρώην αθλητές, οι οποίοι επισκέ-
πτονται τις ακαδημίες και συζη-

τούν με τα παιδιά, τους προπο-
νητές και τους γονείς/κηδεμόνες 
τους

Διαδραστικές επισκέψεις στις 
ακαδημίες από διατροφολόγους 
και παιδοψυχολόγους της επιστη-
μονικής ομάδας του προγράμμα-
τος, με συμμετοχή και γονέων/
κηδεμόνων

Συμμετοχή σε μεγάλες αθλη-
τικές εκδηλώσεις με αθλητικό, εκ-
παιδευτικό και ψυχαγωγικό περι-
εχόμενο

 
Η διαδικασία επιλογής των 

ακαδημιών που συμμετέχουν 
στο πρόγραμμα

Πριν ξεκινήσει κάθε κύκλος 
των Αθλητικών Ακαδημιών Ο-
ΠΑΠ, οι ενδιαφερόμενες ακαδη-
μίες υποβάλλουν αίτηση συμμε-

τοχής στο πρόγραμμα και αξιο-
λογούνται βάσει συγκεκριμένων 
ποσοτικών και ποιοτικών κριτη-
ρίων. Μεταξύ άλλων, εξετάζονται 
η ασφάλεια και η υγιεινή των ε-
γκαταστάσεών τους, η ιατρική υ-
ποστήριξη, οι κανονισμοί και οι 
διαδικασίες που ακολουθούν, οι 
προπονητικές μονάδες τους, η 
ύπαρξη πρόνοιας για άτομα με α-
ναπηρία, καθώς και το κοινωνικό 
τους αποτύπωμα.

Δικαίωμα συμμετοχής στις 
Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ έ-
χουν οι ακαδημίες που είναι μέλη 
της Ομοσπονδίας του αθλήμα-
τος τους, έχουν ενεργά τμήματα 
αθλητών 6-13 ετών, καθώς και 
ενεργό τμήμα ανδρών ή/και γυ-
ναικών που αγωνίζονται σε ερασι-
τεχνική κατηγορία.

Ο Φίλιππος Βέροιας στο πρόγραμμα
Αθλητικές Ακαδημίες ΟΠΑΠ!
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Ο Ποσειδώνας Βέροιας 
νίκησε σε ένα συναρπαστικό 

ματς την Έδεσσα
Σε ένα συναρπαστικό παιχνίδι με πολλές ανατροπές, τα κορίτσια 

του Ποσειδώνα Βέροιας κέρδισαν μέσα στην Έδεσσα τoν τοπικό 
Ίκαρο με 3-2 σετ (18-25, 25-18, 29-27, 16-25, 9-15).

Δύο φορές ο Ίκαρος προηγήθηκε, αλλά ο Ποσειδώνας βρήκε τα 
ψυχικά αποθέματα να γυρίσει το παιχνίδι.

Σύνθεση Ποσειδώνα (Λουκάς Στέργιος): Καπνά Ηλιάνα, Βέργου 
Θωμαή, Χατζηαθανασίου Άννα, Μπασιά Μαριαλένα, Καλαϊτζή Χρι-
στίνα, Μίτσιου Πασχαλινά, Ιωακειμίδου Ελισάβετ, Γκαϊτατζή Μαρία, 
Αϊδινίδου Έλενα, Κουτσαντά Αλεξάνδρα.

Επιστροφή στο ΔΑΚ «Βικέλας» 
για τους Αετούς Βέροιας,

τα έσοδα ξανά
για φιλανθρωπικό σκοπό

Εντός έδρας αγώνας για τους Αετούς Βέροιας 
την Κυριακή (18/2), ένας ακόμη κόντρα σε 
έναν ποιοτικό αντίπαλο. Ο Αλμυρός Βόλου, 

που μετράει ρεκόρ 11-4 στο φετινό πρωτάθλημα, 
έρχεται στην Ημαθία με στόχο να συνεχίσει το 
σερί του και να παραμείνει σε τροχιά για την κατά-
κτηση μίας εκ των δύο πρώτων θέσεων.

Αυτό βεβαίως αποτελεί σημαντικό κίνητρο και τους Βεροιώτες, 
που έχουν αποδείξει πολλάκις πως μπορούν στα δύσκολα και ειδικά 
στην έδρα τους, έχουν τη δυνατότητα να κερδίσουμε οποιοδήποτε 
αντίπαλο.

Ο κόουτς Αλμπάνης και οι παίκτες έχουν ξεπεράσει από την 
πρώτη στιγμή την ήττα και την κακή εμφάνιση στο Κιλκίς, και έχουν 
προετοιμαστεί με τον καλύτερο τρόπο, ώστε να παραμείνουν εντός 
του στόχου, που δεν είναι άλλος από την είσοδο στα play off.

Η αναμέτρηση της Κυριακής (18/2, 17.00) έχει ιδιαίτερη σημασία 
και για έναν ακόμη λόγο, καθώς με απόφαση της διοίκησης, όλοι οι 
εντός έδρας αγώνες θα έχουν φιλανθρωπικό σκοπό. Τα έσοδα από 
τα εισιτήρια με τον Αλμυρό Βόλου, θα διατεθούν στη Μέριμνα Ατό-
μων με Αυτισμό-Κδαπ ΑμεΑ ΜΑμΑ στη Βέροια.

Διαιτητές για τον αγώνα ορίστηκαν οι κ.κ. Παπαθανασίου, Κώνης 
και Αναστασιάδης Γ.

Το πρόγραμμα της 16ης αγωνιστικής
Εκπαιδευτήρια Φρυγανιώτη – ΑΕΛ
Καστοριά – Ολυμπιακός Βόλου
Τιτάνες Παλαμά – ΑΟ Τρίκαλα
Αετοί Βέροιας – ΓΣ Αλμυρού
Άργος Ορεστικό – ΚούΠα Κιλκίς
Πιερικός Αρχέλαος – ΓΑΣ Μελίκη  20-0 α.α.

Ανακοινώθηκε το 
πρόγραμμα της 
ερχόμενης αγω-

νιστικής, για τα πρω-
ταθλήματα χάντμπολ 
ανδρών και γυναικών.

Ο Ζαφειράκης Νάουσας α-
γωνίζεται την ερχόμενη Τετάρτη 
(21/2) στο γήπεδό του με αντί-
παλο τον Ολυμπιακό, στο πλαί-
σιο της 15ης αγωνιστικής της 
Handball Premier, ενώ εντός έ-
δρας παίζει και ο Φέρωνας Βέ-
ροιας που υποδέχεται το Σάββατο 
(17/2) τον Πανσερραϊκό, για την 
13η αγωνιστική της Α2 Ανδρών.

Τέλος, η γυναικεία ομάδα του 
Φιλίππου Βέροιας αγωνίζεται την 
Κυριακή (18/2) στο Αμύνταιο κό-
ντρα στην ομάδα της Καστοριάς, 
για την 8η αγωνιστική της Α2 κα-
τηγορίας.

Αναλυτικά:

Σάββατο 17 Φεβρουαρίου 
2024

Handball Premier (15η αγω-
νιστική)

Πανελληνίου 17:00, Πανελλή-
νιος ΓΣ- ΑΕΣΧ Πυλαίας

(Γερουλάνος- Γερουλάνος, Μί-
γκας)

ΟΑΚΑ 17:00, ΑΕΚ- ΠΑΟΚ –κε-
κλεισμένων των θυρών-

(Κινατζίδης- Φωτακίδης, Αντω-
νόπουλος)

Έδεσσας 18:00, Αερωπός Έ-
δεσσας ManDynamic- ΑΣΕ Δούκα

(Τζαφερόπουλος- Τσιάνας, Αγ-
γελίδης)

Κιλκίς 18:00, ΓΑΣ Κιλκίς- 
Bianco Monte Δράμα

(Νάσκος- Χαρίτσος, Κατσίκης)
Ιωνικού 18:00, Ιωνικός Affidea- 

Διομήδης Άργους
(Χαραλαμπίδης- Ζήσης, Τσά-

κωνας)

Α 2 
Ανδρών 
(13η α-
γωνιστι-
κή)

Β ρ ι -
λησσίων 
1 5 : 0 0 , 
ΕΣΝ Βρι-
λ η σ σ ί -
ων- HC 
Σαλαμίνα

(Σκλαβενίτης- Βήτας, Ανταλής)
Βύρωνα 17:00, Αθηναϊκός- Λε-

ωνίδας Αγ. Αναργύρων
(Τόλιος- Φωκίτης, Ανταλής)
Κέρκυρας 17:00, Φαίακας V-

Hotels- Φοίβος Συκεών
(Μαυρίδης- Τομίδης)
Πάτρας 17:00, Ακαδημία Πά-

τρας- Ποσειδών Λουτρακίου
(Παπαματθαίου- Χρόνης)
ΔΑΚ Κατερίνης 18:00, Αρχέλα-

ος Κατερίνης- ΧΑΝΘ
(Πατιός- Πήτας)
Φιλίππειο 18:00, Φέρωνας 

Markakis Homme- Πανσερραϊκός
(Αγγελίδης- Βιολιτζής)
ΟΑΚΑ 20:00, ΑΕ Χαλανδρίου- 

ΓΣ Παπασιδέρης –κεκλεισμένων 
των θυρών-

(Μπράμου- Βαγγελτζίκης)

Β’ Ανδρών (12η αγωνιστική)
Κιλκίς 16:00, Πόντιοι Κιλκίς- Α-

ΟΑ Καστοριάς
(Νάσκος- Χαρίτσος)
Κερατσινίου 21:30, Ολυμπια-

κός Κερατσινίου- Ηλυσιακός
(Σκλαβενίτης- Βήτας)
Καματερού 21:45, Ασπίδα Αγ. 

Αναργύρων- Ολύμπιος Δίας Α-
σπροπύργου

(Δαμάσκος- Κολυβέρη)

Α1 Γυναικών (13η αγωνιστική)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΑΕ-

ΣΧ Πυλαίας- Αθηναϊκός
(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Σαμα-

ράς)
Πανοράματος 16:30, ΑΕΠ Πα-

νόραμα- ΟΦΝ Ιωνίας
(Γράψας- Κυριακού, Μιχαηηλί-

δης- Αποστολίδης)

Α2 Γυναικών (11η αγωνιστική)
Κλαδισού 16:00, ΕΑΧ ANEK 

Lines- Άρης Νικαίας
(Φωτεινάκης- Λιούντμπεργκ)
Κατερίνης 16:00, Ορφέας Κα-

τερίνης- Ορφέας Σουρωτής
(Πατιός- Πήτας)
Καματερού 18:00, Λεωνίδας 

Αγ. Αναργύρων- Ακαδημία Πάτρας
(Στασινού- Φραγκίσκου)

Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 
2024

Α2 Ανδρών (13η αγωνιστική)
Νέας Ιωνίας 16:30, ΟΦΝ Ιωνί-

ας- Άρης Νικαίας
(Καρυδάκης- Δρακόπουλος, Α-

ντωνόπουλος)
Αξιούπολης 18:00, Αλέξαν-

δρος Αξιούπολης- Κύκλωπες Αλε-
ξανδρούπολης

(Θεοδοσίου- Παπούλιας)

Β’ Ανδρών (12η αγωνιστική)
Ιωαννίνων 15:00, ΑΟ Ιωαννί-

νων- Κένταυρος Αγριά Βόλου
(Πατιός- Πήτας)
Λαμίας 16:00, Αμφικτύονες 

Λαμίας- Δόξα Βύρωνα
(Καποτάς- Βελάνη)
Πολιτείας 17:00, ΑΟ Πολιτείας- 

ΓΑΣ Καματερού
(Χαραλαμπίδης- Ψύλλος)

Σπίτι του Χάντμπολ 20:00, Α-
ΕΠ Πανόραμα- ΑΟ Κοζάνης

(Τορνικίδης- Εφραιμίδης)

Α1 Γυναικών (13η αγωνιστική)
Γιαννιτσών 16:00, Μέγας Αλέ-

ξανδρος Γιαννιτσών- Αναγέννηση 
Άρτας

(Γκόγκας- Σαχίνογλου, Σίσκου)
Σπίτι του Χάντμπολ 16:00, ΠΑ-

ΟΚ Mateco- ΓΑΣ Καματερού
(Γράψας- Τορνικίδης, Γκόλια)
Γ. Χαλκίδης 16:00, ΑΟΑΟΔ Κο-

ρυδαλλού- ΑΕΚ
(Παπαματθαίου- Λεφάκης, 

Τσάκωνας)

Α2 Γυναικών (8η αγωνιστική)
Αμυνταίου 15:00, ΑΟΑ Καστο-

ριάς- Φίλιππος Βέροιας
(Αγγελίδης- Τσιάνας)

Α2 Γυναικών (11η αγωνιστική)
Καπανδριτίου 17:45 ΑΣ Άνοι-

ξης Διονύσου- ΑΣ Ηλιούπολης
(Γερουλάνος- Παπαπαύλου)
Κραχτίδης 18:00, ΓΣ Δράμα- 

ΑΟ Προσοτσάνης
(Ηλιάδης- Παρασκευούδης)
Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, Α-

πόλλων Σταυρούπολης- Βορέας 
Αλεξανδρούπολης

(Τορνικίδης- Εφραιμίδης)

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 
2024

Handball Premier (15η αγω-
νιστική)

Νάουσας 18:00, Ζαφειράκης 
Νάουσας- Ολυμπιακός ΣΦΠ/Όμι-
λος Ξυνή

(Λινάρδος- Νικολαϊδης, Παρ-
τεμιάν)

Κύπελλο Ανδρών (Προημιτε-
λικά)

Σπίτι του Χάντμπολ 18:00, ΠΑ-
ΟΚ- Ιωνικός Affidea

(Θεοδοσίου- Παπούλιας, Κα-
τσίκης)

Το πρόγραμμα των πρωταθλημάτων χάντμπολ
Πού αγωνίζονται οι ομάδες της Ημαθίας
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CMYK

Με διευρυμένη πλειοψηφία ψηφίστηκε 
χθες, λίγο πριν τα μεσάνυχτα, στην Ελλη-
νική Βουλή, το νομοσχέδιο για την Ισότητα 
στον πολιτικό γάμο  των ομόφυλων ζευ-
γαριών μετά από μια έντονη συζήτηση, με 
ιδιαίτερα αιχμηρές αναφορές. Ψήφισαν 254 
βουλευτές. Επί της Αρχής: 176 ΝΑΙ, 76 ΟΧΙ 
και 2 «παρών».  Η χθεσινή, εκτιμάται ως 
μια ιστορική μέρα και απόφαση για τα αν-
θρώπινα δικαιώματα  καθώς η Ελλάδα, θα 
γίνει η 16η χώρα της ΕΕ και η πρώτη ορθό-
δοξη, στην οποία αναγνωρίζεται η ισότητα 
στο πολιτικό γάμο και την τεκνοθεσία.

Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτά-
κης, επικαλέστηκε την ιδρυτική διακήρυξη 
της ΝΔ για να εξηγήσει ότι το νομοσχέδιο 
ανταποκρίνεται στις αρχές της και υποστή-
ριξε ότι ευτυχισμένα παιδιά μπορούν να 
μεγαλώνουν και με γονείς του ίδιου φύλου. 
Το τελικό πολιτικό crash test έναντι του νο-
μοσχεδίου για το γάμο των ομόφυλων ζευ-
γαριών εξελίσσεται στη Bουλή με τους αρ-
χηγούς των κομμάτων να ανοίγουν τα χαρτιά τους ενόψει της ψηφο-
φορίας που θα διεξαχθεί ονομαστικά. «Είμαστε εδώ σήμερα για να 
προστατεύσουμε αυτονόητα δικαιώματα παιδιών με την «ασπίδα» 
των γονιών τους και με μία αναγκαία προσθήκη στο Οικογενειακό 
Δίκαιο να αποδώσουμε επιτέλους δικαιοσύνη και στην καθημερι-
νότητα συμπολιτών μας του ιδίου φύλου» τόνισε ο πρωθυπουργός 
Κυριάκος Μητσοτάκης ξεκινώντας την ομιλία του στη Βουλή προ-
σθέτοντας με έμφαση ότι η μεταρρύθμιση, την οποία νομοθετεί η 
κυβέρνηση σχετικά με την ίση πρόσβαση στον πολιτικό γάμο, κάνει 
τη ζωή αρκετών συμπολιτών μας πολύ καλύτερη, χωρίς να στερεί 
τίποτα από τη ζωή των πολλών. Το νομοσχέδιο επιδιώκει να ενώσει 
και όχι να διχάσει διαμήνυσε ο πρωθυπουργός, ξεκαθαρίζοντας ότι 
δεν θα πρέπει να συγχέεται η συντήρηση με την οπισθοδρόμηση.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης έστειλε μήνυμα προς την Εκκλησία, 
τονίζοντας ότι το περιεχόμενο της μεταρρύθμισης θολώνει από δια-
κινούμενους μύθους: «Τα του Καίσαρος τω Καίσαρι και τα του Θεού 
τω Θεώ». Ή, για να το πω λαϊκά: ή παπάς παπάς ή ζευγάς ζευγάς. 
Και σε άλλες περιπτώσεις, άλλωστε, με την Εκκλησία είχαμε διαφο-
ρετικές οπτικές, για την επιλογή της αποτέφρωσης πιο πρόσφατα». 
Επικαλούμενος την ιδρυτική διακήρυξη της ΝΔ ο πρωθυπουργός 
θύμισε ότι σε αυτή αναφέρεται πως όλοι οι πολίτες έχουν ίσα δικαι-
ώματα.

Στην τοποθέτησή του ο Αντώνης Σαμαράς είπε ότι το νομοσχέδιο 
αποτελεί θεμελιώδη ανατροπή του οικογενειακού δικαίου και πως οι 

επιπτώσεις του πάνε πολύ πιο πέρα. «Και για όλα αυτά η παράταξή 
μας δεν θα έπρεπε να το έχει φέρει προς ψήφιση. Εγώ δεν θα το 
ψηφίσω. Ο γάμος των ομόφυλων ζευγαριών δεν αποτελεί ανθρώπι-
νο δικαίωμα», σημείωσε μεταξύ άλλων.

Ξεκάθαρο μήνυμα στο εσωτερικό του κόμματός του ενόψει της 
ψηφοφορίας του έστειλε ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Στέφανος Κασ-
σελάκης. «Η αποχή είναι για τους Βορίδηδες αυτού του τόπου. Μας 
χωρίζει ηθική και αξιακή άβυσσος από αυτούς. Σας καλώ να πείτε 
ένα δυνατό “ναι” περηφάνιας, αξιοπρέπειας, συμπερίληψης. Αν όχι 
ο ΣΥΡΙΖΑ των δικαιωμάτων, τότε ποιος; Αν όχι εμείς οι προοδευτι-
κοί άνθρωποι αυτού του τόπου, τότε ποιοι;» ανέφερε

«Ατελές» χαρακτήρισε το νομοσχέδιο ο πρόεδρος της ΚΟ, Σω-
κράτης Φάμελλος εξαπολύοντας πυρά κατά της κυβέρνησης. Ο 
κ. Φάμελλος έθεσε σειρά ερωτημάτων προς τον πρωθυπουργό 
όπως το «αν η ΝΔ έχει την επάρκεια να περάσει μόνη της αυτό το 
νομοσχέδιο; Η ιστορία θα γράψει ότι η Νέα Δημοκρατία δεν είχε την 
επάρκεια να προχωρήσει μία μεταρρύθμιση και χρειάστηκε ψήφος 
του ΣΥΡΙΖΑ, πιθανότατα του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής.» Το 
γάντι σήκωσε ο πρωθυπουργός εξαπολύοντας πυρά τόσο στον ΣΥ-
ΡΙΖΑ, όσο και στο ΠΑΣΟΚ για τη στάση τους.

Το εσωτερικό της πρόβλημά να μην το μεταβιβάζει στο ΠΑΣΟΚ 
κάλεσε την κυβέρνηση ο Νίκος Ανδρουλάκης, κάνοντας λόγο για 
μια θετική μεταρρύθμιση που αφορά στα ίσα δικαιώματα: « για το 
ΠΑΣΟΚ διαχρονικά τα ζητήματα των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και 
το κράτους δικαίου είναι ζητήματα ταυτοτικά, αξιακά. Πιστεύουμε 

βαθιά ότι ζητήματα που αφορούν την πατρίδα μας ή τα ανθρώπινα 
δικαιώματα δεν μπορούν να αντιμετωπίζονται από μια κοντόφθαλμη 
λογική, μια κοντόφθαλμη οπτική, μια λογική πολιτικού κόστους».

Γιατί δεν συμφωνεί το ΚΚΕ με την προωθούμενη μεταρρύθμιση 
εξήγησε ο ΓΓ του κόμματος Δημήτρης Κουτσούμπας, απορρίπτο-
ντας τα περί ομοφοβίας, ενώ υπήρξε έντονη αντιπαράθεση με τον 
υπουργό Επικρατείας, Άκη Σκέρτσο.

«Η αποψή μας δεν έχει να κάνει με ομοφοβία ή τρανσφοβία, η 
στήριξη των απροστάτευτων παιδιών είναι πολύ ευαίσθητος τομέας 
και δεν μπορεί να αφήνεται στα κάθε στα χέρια των κάθε είδους ιδι-
ωτών» είπε ο κ. Κουτσούμπας ενώ ο Άκης Σκέρτσος τόνισε «είδαμε 
σήμερα μια σκέψη η οποία είναι ολοκληρωτική, απολιθωμένη και 
μονολιθική. Θα ήθελα να ακούσω μια καταδίκη των στρατοπέδων 
συγκέντρωσης στην Κούβα».

Την άποψη ότι «η Ελλάδα πεθαίνει δημογραφικά και εμείς ασχο-
λούμαστε με τον γάμο των ομοφυλοφίλων», εξέφρασε ο πρόεδρος 
της Ελληνικής Λύσης, Κυριάκος Βελόπουλος, μιλώντας στην Βουλή. 
«Ασχολούμαστε για 500 ομοφυλόφιλα ζευγάρια για το εάν πρέπει 
να υιοθετούν ή όχι. Άρα έχουμε κάνει ένα λάθος. Κοιτάτε το έλασ-
σον και όχι το μείζον» ανέφερε.

Υπέρ του νομοσχεδίου η Νέα Αριστερά. «Τα ανθρώπινα δικαι-
ώματα δεν μπαίνουν στο ζύγι, Τα ανθρώπινα δικαιώματα έχουν τη 
δική τους αυταξία» τόνισε ο πρόεδρος της ΚΟ της Νέας Αριστεράς, 
Αλέξης Χαρίτσης.

Ο πρόεδρος των Σπαρτιατών, Βασίλης Στίγκας είπε ότι «αυτό το 
νοσηρό νομοσχέδιο εάν περάσει θα ανοίξουν οι πύλες της κολάσε-
ως αλλά και της διαστροφής».

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Νίκης Δημήτρης Νατσιός 
τόνισε «η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας εισήγαγε για ψήφιση 
στην Ολομέλεια ένα επαίσχυντο νομοσχέδιο».

Ψηφίζουμε «ναι» χωρίς αστερίσκους τόνισε η επικεφαλής της 
Πλεύσης Ελευθερίας, Ζωή Κωνσταντοπούλου. «Η Πλεύση Ελευθε-
ρίας, η μικρή μας αυτή κοινοβουλευτική ομάδα, δεν έχει καμία αμφι-
βολία, καμία διαρροή, κανέναν δισταγμό να ψηφίσει το νομοσχέδιο» 
τόνισε η κ. Κωνσταντοπούλου, ενώ αίσθηση έκανε η ομιλία του κ. 
Μπιμπίλα με προσωπικές αναφορές στην ανάγκη αναγνώρισης 
ίσων δικαιωμάτων σε όλους τους ανθρώπους.

Η συζήτηση που διοίκησε 30 ώρες, έκλεισε με τον υπουργό ε-
πικρατείας Άκη Σκέρτσο ο οποίος συνόψισε όσα συζητήθηκαν από 
την Τετάρτη στην βουλή, τονίζοντας ότι με το νομοσχέδιο, η Δημο-
κρατία τείνει χείρα ελευθερίας σε όλους τους πολίτες, σημειώνοντας 
τη συμβολή των κομμάτων της αντιπολίτευσης στην ψήφιση ενός 
νομοσχεδίου για μία εμβληματική μεταρρύθμιση που η δίνει οξυγό-
νο ισότητας και ελευθερίες σε συμπολίτες μας και το δικαίωμα της 
κοινωνίας να προχωράει μπροστά και να εξελίσσεται. Ακολούθησε 
ονομαστική ηλεκτρονική ψηφοφορία.

Μετά από έντονη συζήτηση και ιδιαίτερα αιχμηρές αναφορές
Ψηφίστηκε χθες βράδυ κατά πλειοψηφία το νομοσχέδιο για την Ισότητα 

στον Πολιτικό γάμο των ομόφυλων ζευγαριών και την τεκνοθεσία
Ψήφισαν 254 βουλευτές - Επί της Αρχής: 176 ΝΑΙ, 76 ΟΧΙ και 2 «παρών»

Τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας θα γίνει την Δευτέρα 
19/02/2024 και ώρα 10:00, με τα εξής θέματα ημερήσιας διάταξης:

-Έγκριση ή μη προσωρινής διακοπής  λειτουργίας μουσικών οργάνων από Κ.Υ.Ε. της εταιρείας 
«JUNGLE 23 Ο.Ε»

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού, κατα-
σκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την 
εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Βέροιας». 

-Έγκριση ή μη πρακτικών διαγωνισμού ανάδειξης αναδόχου για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την 
αναβάθμιση κοινόχρηστων χώρων Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη Πρακτικών (2ο) διαγωνισμού για την ανάδειξη προσωρινού αναδόχου του έργου «Αντικα-
τάσταση του ελαστικού συνθετικού τάπητα του στίβου στο δημοτικό γυμναστήριο Δ. Βικέλας».	  

-Έγκριση ή μη πρακτικού για την παράταση του χρόνου περαίωσης της «Προμήθειας σε αντικατάσταση 
εξωτερικών κουφωμάτων των δημοτικών σχολείων Ασωμάτων, Ν. Νικομήδειας, Τριποτάμου και  Αγ. Γεωρ-
γίου Βέροιας». 

-Έγκριση ή μη 3ου πρακτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου της μελέτης «Μελέτη για την εκ-
πόνηση τοπογραφικών υπηρεσιών για την διασφάλιση της Δημοτικής περιουσίας στο κτηματολόγιο για τα 
έτη 2023-2024».

-Έγκριση ή μη πρακτικού ανάδειξης αναδόχου της προμήθειας με τίτλο: «Προμήθεια, εγκατάσταση και 
θέση σε λειτουργία συστήματος βελτίωσης λειτουργίας των υποδομών άρδευσης και μείωσης των απω-
λειών ύδατος του Δήμου Βέροιας».

-Έγκριση ή μη διενέργειας, τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διαγωνισμού για την «Προμή-
θεια πάγιου εξοπλισμού και στειρώσεις αδέσποτων ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας». 

-Έγκριση ή μη 2ης παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Επισκευή, συντήρηση παλιών 
και ανέγερση νέων κλωβών φιλοξενίας στο καταφύγιο ζώων συντροφιάς Δήμου Βέροιας» ΑΜ:29/2020. 

-Έγκριση ή μη της παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου «Συντήρηση και επισκευή εξωτε-

ρικών κλιμάκων από σκυρόδεμα (Κ. Βέρμιο, Ξηρολίβαδο, Φωκίωνος, Εβραίικα Μνήματα)» Α.Μ.: 127/2023  
-Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, υφιστάμενου λατομείου 

μαρμάρου & κινητής μονάδας θραύσης ταξινόμησης παραγωγής αδρανών υλικών και θεώρηση Σχεδίου Δι-
αχείρισης εξορυκτικών Αποβλήτων και Μελέτης Φυτοτεχνικής Αποκατάστασης, σε δημοτική δασική έκταση 
εμβαδού 47.373,72τ.μ., στην θέση «Καστρί» της ΤΚ Καστανιάς, ΔΕ Βέροιας, Δ. Βέροιας, ΠΕ Ημαθίας, με 
ΠΕΤ 2311002725.»

-Έγκριση ή μη πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «Ενεργειακή αναβάθμιση 6ου & 13ου Δημοτικού 
Σχολείου Βέροιας.

-Έγκριση ή μη κλεισίματος τραπεζικών λογαριασμών του καταργηθέντος Ν.Π «Κέντρο Κοινωνικής Προ-
στασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας και Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» με δ.τ. «Κ.Α.Π.Α. 
ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» και μεταφοράς ταμειακών  υπολοίπων.

-Έγκριση ή μη ανάκλησης της αριθμ.262/2023 απόφασης της Ο.Ε.
-Έγκριση ή μη αποδοχής δωρεάς για κλωβών φιλοξενίας για το καταφύγιο αδέσποτων ζώων του Δήμου 

Βέροιας.
-Εισήγηση στο Δ.Σ. για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή εσωτερικών δικτύων αποχέτευσης και συλλεκτήριων αγωγών Ν. Νικο-
μήδειας και Π. Λυκογιάννης και σύνδεσή τους με την ΕΕΛ Βέροιας».

-Εισήγηση στο Δ.Σ για τη μελέτη εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
στα πλαίσια του έργου «Αγροτική οδοποιία στα  αγροκτήματα Μακροχωρίου, Ταγαροχωρίου, Λαζοχωρίου, 
Πατρίδας και Αγ. Μαρίνας του Δήμου Βέροιας».

-Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στο υπ. αρίθμ. 54 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του 
αγροκτήματος Δ.Κ Βέροιας.

-Εισήγηση στο Δ.Σ. για την έγκριση εισόδου-εξόδου στα υπ. αριθ.π 512, 513, 514 εκτός σχεδίου γεωτε-
μάχια του αγροκτήματος Δ.Κ. Αγ. Γεωργίου.

-Έγκριση ή μη εκτός έδρας κίνησης οχημάτων του Δήμου.

 Την Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου
Συνεδριάζει η Δημοτική Επιτροπή Δήμου Βέροιας
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CMYK

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 17 Φε-

βρουαρίου 2024 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας

ΖΩΓΡΑΦΙΑΣ
ΓΑΪΤΑΝΙΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν 
τη μνήμη της να προσέλθουν και να 

ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Τα παιδιά, Τα εγγόνια
Τα αδέλφια, Τα ανήψια,

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ  ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑ-
ΝΙΑΣ  ΣΥΣΣΙΤΙΟ -ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ ΝΑΟΥΣΗΣ

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟ 
ΣΥΣΣΙΤΙΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συσσιτίου - Τράπεζα Αγάπης 
Ναούσης, διοργανώνει Απογευματινό την Κυριακή 25 Φε-
βρουαρίου 2024 και ώρα 5:00 μ.μ. στη Λέσχη Αξιωματικών 
Νάουσας.

Στην αρχή θα γίνει ομιλία από την Δρ. Τζωρτζίνα Αθανασί-
ου με θέμα: «Η αλληλεγγύη και η ενσυναίσθηση απαραίτητες 
προϋποθέσεις για τον σύγχρονο άνθρωπο».

Ανοίγουμε το Τριώδιο με μουσικό πρόγραμμα με την ορχή-
στρα «Παζαρέντση», με πλούσια δώρα και εδέσματα. 

Τιμή Πρόσκλησης κατ’ άτομο: 7 €
Προσκλήσεις διατίθενται:
από το Συσσίτιο (πλ. Ειρήνης Νάουσα – κ. Χριστίνα),
το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως (πλ. Παναγίας)
και τα Καταστήματα: Γραφικές Τέχνες Παναγιωτίδη,
Καφέ Σείριος και Καφέ Αλλοτινό.KHΔΕΙΑ

Έφυγε από τη ζωή και κηδεύεται την 
Παρασκευή 16 Φεβρουαρίου 2024 στις 
11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο Αθα-
νάσιος Πυρινός, δικηγόρος, σε ηλικία 91 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε την 

Πέμπτη 15 Φεβρουαρίου 2024 στις 3.30 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Καμποχωρίου Ημαθίας ο Βασίλειος Σο-
φάκης σε ηλικία 88 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του  Σ.Ε.Α. ΑΓΑΠΗ, σε εφαρμογή του 
άρθρου 11/1(α) του ισχύοντος καταστατικού  σ υ γ κ α λ ε ί

τα  μέλη, σε ετήσια  Τακτική  Γενική Συνέλευση που θα γίνει, 
Κυριακή 18 Φεβρουαρίου 2024  , στα γραφεία του συλλόγου και 
ώρα 10.30π/μ  

Τα θέματα της Ημερησίας Διάταξης είναι τα παρακάτω: 
1.   Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης 
2.  Παρουσίαση  έκθεσης πεπραγμένων για το έτος 2023 , συ-

ζήτηση επ΄ της και έγκρισή της.
3. Ανάγνωση έκθεσης  εξελεγκτικής επιτροπής για τη χρήση του 

2023,συζήτηση αυτής και έγκρισή της.
4. Προτάσεις – Συζήτηση άλλων θεμάτων.  
Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρίστα-

νται τα1/3 πλέον ενός, των ενεργών  μελών, σύμφωνα με το άρθρο 
11/4 του  ισχύοντος καταστατικού

(Η ιδιότητα του ενεργού μέλους αποκτάται 1 μήνα μετά την 
πρώτη αιμοδοσία και την αίτηση εγγραφής)

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτίας (σύμφωνα με το άρθρο 
11/4 του ισχύοντος καταστατικού) η Γενική Συνέλευση θα επαναλη-
φθεί   25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΊΟΥ 2024 , στον ίδιο χώρο 

και με την ίδια ημερήσια διάταξη και ώρα έναρξης 10.30 π.μ.
Σας επισημαίνουμε ότι για την δεύτερη Γ.Σ. δεν απαιτείται η 

προαναφερόμενη απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 11 του ισχύοντος 
καταστατικού.

Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στην 
Γενική Συνέλευση αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραί-
τητη.

Για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος 

Καδόγλου Ευτυχία                                                                                          
Η  Γεν. Γραμματέας
Μπέκα Παρασκευή

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ ΝΕΑΣ 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ<<Η ΑΓΑΠΗ>>

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Σύλλογος Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάνδρειας και Περι-
χώρων θα πραγματοποιήσει την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας 
την Κυριακή  18 Φεβρουαρίου 2024 το μεσημέρι στην αίθουσα ΔΙ-
ΟΝΥΣΟΣ στην Τριλοφιά Ημαθίας όπου θα επακολουθήσει γεύμα.

Προσκαλούνται τα μέλη του Συλλόγου και οι φίλοι του Αγίου 
Όρους, με τους οικείους τους ,να συμμετάσχουν στην παραπάνω 
εκδήλωση.

ΤΟ ΔΣ 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Φιλανθρωπικός μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέ-

ντρου Μέριμνας ΑμεΑ Βέροιας ευχαριστεί θερμά τους κάτωθι 
για τις δωρεές τους :

1. Τον Δήμαρχο Βέροιας κύριο Κώστα Βοργιαζίδη για την 
προσωπική του δωρεά για το γεύμα των παιδιών.

2. Την επιχείρηση ξυλείας «ΔΗΜΟΥΛΑΣ ΜΕΠΕ» για την 
προφορά ξυλείας για τις ανάγκες των εργαστήριων μας. 

3. Την επιχείρηση «Glorifoods» και τον κύριο Νιώπα Κων-
σταντίνο για την προσφορά προϊόντων του στο Κέντρο μας. 

Η εθελόντρια Διευθύντρια 
Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ – ΗΜΑΘΙΑΣ
«ΑΓΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ»

Πρόσκληση 18ης Τακτικής 
Γενικής Συνέλευσης

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου 
Καρκινοπαθών Βέροιας – Ημαθίας «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΡΘΕΝΙΟΣ» σε εφαρμογή του άρθρου 
22 του ισχύοντος καταστατικού συγκαλεί τα 
μέλη σε ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση 
που θα γίνει την Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 
2024 στα γραφεία του συλλόγου Μερκου-
ρίου Καρακωστή 9 στην Βέροια και ώρα 
10.00 το πρωί.

Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι 
τα παρακάτω:

(Για απολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης.
2.Παρουσίαση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2023, συζήτηση επ’ 

αυτής και έγκρισή της.
3.Ανάγνωση έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής για την χρήση οικ. 

Έτους 2023, παρουσίαση οικονομικού απολογισμού, συζήτηση επ’ αυ-
τών, έγκρισή τους καθώς και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. από κάθε 
οικονομική – διαχειριστική ευθύνη.

4.Προτάσεις – Συζήτηση άλλων θεμάτων.
(Για προϋπολογισμό)
1.Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνέλευσης
2.Παρουσίαση εισηγητικής Έκθεσης για το έτος 2024, συζήτηση επ’ 

αυτής και έγκρισή της.
3.Παρουσίαση προϋπολογισμού έτους 2024, συζήτηση επ’ αυτού 

και έγκρισή του.
4.Προτάσεις – Συζήτηση (πλην των προεγκριθέντων θεμάτων).
Η Γενική Συνέλευση θα βρίσκεται σε απαρτία εφόσον παρίστανται το 

1/3 πλέον ενός, των ταμειακά τακτοποιημένων μελών, σύμφωνα με το 
άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Ταμειακά τακτοποιημένα μέλη, θα θεωρούνται όσα εκπλήρωσαν τις 
οικονομικές τους υποχρεώσεις π.χ. μέχρι και την ημέρα της Γενικής Συ-
νέλευσης, σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστατικού.

Σε περίπτωση μη επιτεύξεως απαρτία (σύμφωνα με το άρθρο 24 
του ισχύοντος καταστατικού) η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί 
την Δευτέρα 19 Φεβρουαρίου 2024, στον ίδιο χώρο Και με 
την ίδια ημερήσια διάταξη και ώρα έναρξης 10.00.

Σας επισημαίνουμε ότι για την δεύτερη Γ.Σ. δεν απαιτείται η προα-
ναφερόμενη απαρτία σύμφωνα με το άρθρο 24 του ισχύοντος καταστα-
τικού.

Καλούνται όλα τα μέλη του σωματείου να προσέλθουν στη Γενική 
Συνέλευση αυτή, καθώς η παρουσία τους κρίνεται απαραίτητη.

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας

Ψωμιάδου Μαρίνα Μηνά Αλεξάνδρα
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  	 23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 	  23313 50102
Πυροσβεστική   	 23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο 	 23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες	 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 	 23313 51400
ΕΚΑΒ 	 166 
ΔΕΥΑΒ	 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες	 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό	 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.)	 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες 	 121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες	 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά) 	 2331022.342
ΚΤΕΛ 	 14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)	 2331022.282  
ΟΣΕ	 2331024.444  
ΕΛΤΑ	 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 	 2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ)	 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία)	 23313 53124
	 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ	 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ	 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ	 2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ 	 2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας	 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών 	 2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας	 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών: 	 2331353416, 7
Τελωνείο	 2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)	 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο 	 2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο 	  2310894.463,
	 2310894.562  
ΟΑΕΔ 	 2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας	 2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας	 2331096.342  
ΤΟΕΒ 	 2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί"	 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου»	 2331024.879  
Αλσος Παπάγου	 2331072.654  
I. Mητρόπολη	 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 	 2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ)	 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE 	 2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE 	 1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN 	 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο:	 2331440800
Διευθυντής: 	 2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής: 	 2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής: 	 2331076.611
Υπασπιστής: 	 2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100 	

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:	 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής: 	 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440840
Γραμματεία: 	 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:	 2331440820
Ταυτότητες:	 2331076659

ΤΜΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής: 	 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440860
Γραμματεία: 	 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: 	 2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων:	 2331440870

ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 	 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής: 	 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: 	 2331440880
Γραμματεία: 	 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα):	 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών	 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου:	 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών:	 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών 	

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών	 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας:	 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας:	 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:	 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου:	 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου:	 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων:	 2331350564
Κ.Ε.Π.:	 2331350000
Δημοτική Αστυνομία	 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 	 2332 3 50300
Fax: 	 2332 0 24260
ΚΕΠ: 	 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: 	 2333 3 50100
Δημοτολόγιο	 23333 50150
Ληξιιαρχείο	 23333 50130
Πρωτόκολλο	 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών	 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού	 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου	 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Το Αστικό ΚΤΕΛ Βεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινό πως στο πλαίσιο του νέου 
lockdown τροποποιούνται τα δρομολόγια όλων των συγκοινωνιακών γραμμών. Τα δρομο-
λόγια των λεωφορείων από την 17 Νοεμβρίου 2020 διαμορφώνονται ως εξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωρά-

φι 11 στρέμματα στην 

περ ιοχή  «Λοζ ί τσ ι» , 

περιφραγμένο. Πληρ. 

τηλ.: 6989 463884.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ -

ρισμα ανακαινισμένο 

και πλήρως επιπλω-

μένο, 3ος όροφος, με 

ασανσέρ, περιοχή Ρο-

λόϊ, δύο υπνοδωμάτια, 

σαλοκουζίνα, μπάνιο, 

άνε το  μπαλκόν ι  με 

θέα, καινούργιο ψυ-

γείο, πόρτα αασφαλεί-

ας, ατομική θέρμανση 

και A/C. Τιμή 80.000 

ε υ ρώ .  Τη λ . :  6 9 8 9 

750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-

ρισμα 64 τ.μ. (καθα-

ρό 51 τ.μ.) στην οδό 

Μακεδονομάχων, Βέ-

ροια, 4ος όροφος, δι-

αμπερές, ωραία θέα, 

π λ ή ρως  α ν α κα ι ν ι -

σμένο (1 δωμάτιο και 

κρεβατοκάμαρα). Τιμή 

65.000,00 ευρώ. Πληρ. 

τηλ. 6983266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώ-

τη ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τ.μ., 

στο κέντρο της Βέροι-

ας, Ήρας 9, κοντά στα 

ΚΤΕΛ, 3ος όρ., διαμπε-

ρές, ηλιόλουστο, αυτόν. 

Θέρμανσης καλοριφέρ 

πετρελαίου, ασανσέρ 

υδραυλικό, λίγα κοινό-

χρηστα, 2 δωμάτια (με 

δυνατότητα για 3), σα-

λοτραπεζαρία, κουζίνα 

χωριστά, λουτροκαμπινέ, 

χώλ, καλή κατάσταση, 

χρήζει μικρής ανακαίνι-

σης. Τηλ. 6976969750, 

τιμή 70.000 ευρω.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
 12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 400000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Μονοκατοικια με θεα2 ΔΣΚWC με σομπα 290€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 

12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα-
τάστημα 120 τ.μ. με 
πατάρι 35 τ.μ., σε άρι-
στη κατάσταση, εξαι-
ρετικής προβολής, κο-
ντά στη γέφυρα Κούσι-
ου. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 6972269839 
κ. Γιώργος.

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/Ηλεκτρολόγο Μηχανικό
•Ηλεκτρολόγο εγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως 
•Υδραυλικούς 
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr

ENOIKIAZETAI κατάστημα, πάνω στον 
κεντρικό δρόμο του Κοπανού, κοντά στο 
βενζινάδικο Σαρδέλη, εντός σχεδίου, 350 
τ.μ., με 5 μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερι-
κές κολώνες, 500 μ. περιφραγμένη αυλή, 
πατάρι 50 τ.μ., τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. 
(350,00 ευρώ). Πληρ. τηλ. 6944687267, 
23320 41088.



ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευ-

καιρίας οικόπεδο στα Πα-

λατίτσια, 1.100 τ.μ. περι-

φραγμένο με νερό, έχει 4 

ελιές, 5 συκιές και τσιμε-

ντένια εξέδρα 25 τ.μ. Πλη-

ροφορίες στον ιδιοκτήτη 

στο τηλ.:  6937 226223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελμα-

τικός χώρος 99,50 τ.μ., 

επί της οδού Μητροπόλε-

ως (2ος όροφος), 3 χώροι, 

μπάνιο, χωλ, διαμπερές. 

Πληρ. τηλ.: 6937 022160.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφ ι  3 

στρέμματα, στη Λευκόπε-

τρα, με καρυδιές, περι-

φραγμένο, ποτιστικό, με 

αποθήκη 60 τ.μ. σε άσφαλ-

το. Τιμή 3.000 ευρώ συζη-

τήσιμη. Τηλ.: 6981 341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  στην αντ ι -

κειμενική αξία διαμέρισμα 

1ου ορόφου επί της οδού 

Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 

78 τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνισης. 

Τηλ: 2331021523.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  διαμέ-

ρισμα επί της οδού Πλά-

τωνος στον 2ο όροφο 83 

τμ. Φωτεινό και διαμπερές 

που αποτελείται από, δύο 

υπνοδωμάτια,σαλόνι,κου-

ζίνα χωριστή,μεγάλο μπά-

νιο μεγάλο χώλ και μπαλ-

κόνια περιμετρικά του δια-

μερίσματος. Πληροφορίες 

στο τηλ.6977957882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 

52. Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  κατά-

στημα 150 τ.μ. στη Σκύ-

δρα, υγειονομικού ενδι-

αφέροντος,  σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. 

Πληρ. τηλ.: 6951 831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  δ ιπλωμα -

τούχος Γυμναστής / τρ ια 

για απογευματινή ημιαπα-

σχόληση σε σχολή πολε-

μικών Τεχνών στη Βέροια. 

Τηλ.6980296329.

ZHTEITAI Μηχανικός Η-

λεκτρολόγος Αυτοκινήτων 

σε επιχείρηση στη Βέροια 

για πλήρη απασχόληση. 

Πληρ. τηλ. 23310 62900.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτο-

κινήτων για μόνιμη εργασία. 

Πληροφορίες 6971604697.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τον Θεολό-

γο Ρόδου βοηθός κουζίνας 

(καθαρίστρια) για την σεζόν 

2024, μισθός 1.300,00 ευρώ, 

ένσημα, κανονικό 8ωρο, ερ-

γασία πρωϊνές ώρες. Πληρ. 

τηλ. 6983960099 κ. Γιάννης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ελληνι-

κής καταγωγής, σε παρα-

γωγική ηλικία, για εργα-

σία καθαριότητας σε οικία 

εντός Βεροίας σε μόνιμη 

βάση. Τηλ.: 6978 367882.

ΖΗΤΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ  ανα -

λαμβάνει  την περιποίη-

ση αρρώστων κατ’ οίκον. 

Τηλ.: 6973 043299.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ 64 ετών, συντα-

ξιούχος, κοινωνική, αξιο-

πρεπής, εμφανίσιμη, α-

ναζητά σύντροφο έως 70 

ετών. Μόνο σοβαρές προ-

τάσεις. Τηλ.: 6993 233313.

ΚΥΡΙΟΣ  70 ετών συ-

νταξιούχος από την Βέ-

ροια ζητε ί  γνωριμ ία με 

κυρία μέχρι 60 ετών με 

καλό σκοπό. Πληρ. Τηλ. 

6987655692.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 
Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολή βιο-
γραφικών στο email: patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ. επικοινωνιας: 23310 71120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εμβαδού 70 τ.μ. σε κεντρικό ση-
μείο της Βέροιας (πλησίον ΙΚΑ). Αποτελείται από 2 υπνοδω-
μάτια , μεγάλη σαλονοκουζίνα και μπάνιο. Διαθέτει πάρκινγκ 
πυλωτής. Επίσης έχει κουφώματα αλουμινίου με διπλά τζά-
μια, σίτες, δάπεδο από πλακάκι, ντουλάπες, διαμπερές, με 
θερμομόνωση, αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου και ηλιακό 
θερμοσίφωνα 3πλής ενέργειας, 3ος όροφος, ρετιρέ με μό-
νωση ταράτσας. Υπάρχει ασανσέρ όμως λειτουργεί. Χωρίς 
μεσιτική αμοιβή. Τιμή 80.000 ευρώ. Πληροφορίες στο τη-
λέφωνο 6972580843

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ ΜΑΡΚΕΤ. 
Αποστολη βιογραφικου στο
mail: paulos1963@hotmail.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους 
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας 
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο, 
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία. 
Πληρ. τηλ.: 6977 710903  κ. Δημήτρης.

Η Εταιρεία Κυρ Γιάννη 
AE ενδιαφέρεται να προ-
σλάβει υπεύθυνο μηχανο-
γράφησης, IT Manager.

Απαραίτητα προσόντα
•Απόφοιτος σχολής Πλη-

ροφορικής και Υπολογιστών, κατά προτίμηση ΑΕΙ 
•Γνώση Λειτουργικών Συστημάτων, MS365, Windows 
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών 
Αποστολή βιογραφικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  

info@kiryianni.gr 



1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2   1ος όροφος   4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2   2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2   4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ   επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ   260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ   70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ     5700τμ θέα   κτίζει   280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΟ: www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 
τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 
6974997680.
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Πρώτη θέση για την ομάδα ρομποτικής της Βέροιας

P Εκτός θέματος όλοι ό-
σοι μιλούν για πρόοδο στην 
Ελλάδα…

P Εδώκαμε προς 2.500 
ετών και προκόψαμε έκτοτε.

P Μάτι και Τέμπη δεί-
χνουν του λόγου το αληθές. 
Ποια πρόοδος;

P Πρόσοδος για κάποιους, 
ναι. Ισχύει.

P Από τύχη ζούμε οι υ-
πόλοιποι στη χώρα, προο-
δευτικοί και συντηρητικοί.

P Και εσχάτως, ομοφοβικοί.

P Ομολογώ πάντως ότι η ψήφος δια της 
αποχής είναι μια πρόοδος. Επειδή υπάρχει 
και η απόχη.

P Οι δήθεν προοδευτικοί λένε ‘ναι’ στον γά-
μο των ομόφυλων, αλλά ‘όχι’ στα ιδιωτικά πανε-
πιστήμια. Σαν σε μονόδρομο με όπισθεν.

P Γιατί δηλαδή; Των μη κρατικών πανε-
πιστημίων τα πτυχία δεν σκίζονται;

P Λένε επίσης ότι όλο το κράτος είναι κακό, 
εκτός από τα κρατικά πανεπιστήμια. Εξ ου και 
αιώνιοι φοιτητές.

P Φανταστείτε ότι κάποιοι ούτε το Μιλέ-
νιουμ δεν πήραν χαμπάρι.

P Δώστε τους το ελεύθερο να 
μουτζουρώνουν και στα μη κρατι-
κά και τους ψήσατε.

P Κατά τα λοιπά. Ξεκίνησε 
πάλι η Αννίτα Πάνια εκπομπή; 
Ωραία! Ακυρώνω την ψυχολό-
γο.

P Είδε την ψηφοφορία στη 
Βουλή για τα ομόφυλα η αγάπη 
και έπαθε Ιερώνυμο. Χθες βράδυ 
ζήτησε στο κρεβάτι ονομαστική 
ψηφοφορία.

P Ευτυχώς εδώ και πολλά 
χρόνια έχω πάθει αναφυλαξία 
στα υπονοούμενα.

P Μου λέει ανήμερα της γιορ-
τής του ακατονόμαστου:

-Τι μου πήρες για τον Βαλε-
ντίνο;

Της απαντώ:
-Αυτά που έγραφες στο χαρτάκι: φέτα, σαλάμι, 

λεμόνια, λουλάκι και μαχλέπι κακουλέ!

P Όπως αντιλαμβάνεστε, εν ευθέτω πάλι 
θα μας τα κάνει τσουρέκια.

P Και:
Προχθές η αγάπη ήλθε σπίτι και με ξεσήκωσε 

να πάμε για ρούχα σε ένα πολύ φθηνό μαγαζί. 
Μου λέει:

-Να φανταστείς, στην τζαμαρία έγραφε: πα-
ντελόνια 5 ευρώ, φόρμες 3 ευρώ, κουστούμια 8 
ευρώ και πουκάμισα 4 ευρώ!

Σκέφτηκα ότι πράγματι είναι πολύ καλές οι 
τιμές και ξεκινήσαμε να πάμε για ψώνια. Μόλις 
φτάσαμε, είδα ότι ήταν καθαριστήριο!

Κ.Π.

Η αγωνιστική ομάδα ρο-
μποτικής Metashifters από 
την Ακαδημία Ρομποτικής 
της Δικτύωσης (Technology 
and Robotics Academy) 
εντυπωσίασε με τις επι-
δόσεις της στο Πανελλή-
νιο Πρωτάθλημα Εκπαι-
δευτικής Ρομποτικής UML 
(Unknown Mission League) 
και κατέκτησε την πρώτη 
θέση στην κατηγορία Kids 
(9-12 ετών). 

Το Πρωτάθλημα Άγνω-
στης Αποστολής (UML) 
είναι ένας διαγωνισμός 
STEAM και Ρομποτικής ό-
που τα παιδιά αγωνίζονται 
σε δοκιμασία που δεν γνω-
ρίζουν εκ των προτέρων. 
Καλούνται να ανταποκρι-
θούν στην πρόκληση σε πραγματικό χρόνο χρησιμοποιώντας τη 
φαντασία τους, τις γνώσεις τους και στηριζόμενοι στην καλή επικοι-
νωνία και συνεργασία της ομάδας. Η φετινή αποστολή απαιτούσε 
από τις ομάδες 

• να κατασκευάσουν μία γέφυρα χρησιμοποιώντας ξυλάκια για να 
μπορέσουν να γεφυρώσουν δύο τραπέζια

• να κατασκευάσουν ένα ρομποτικό όχημα το οποίο θα μπορεί να 
μεταφέρει φορτίο από το ένα τραπέζι στο άλλο

• να προγραμματίσουν το ρομπότ έτσι ώστε αυτό να μεταφέρει 
το φορτίο από το ένα τραπέζι στο άλλο χρησιμοποιώντας τη γέφυρα  
και να αποθέσει το φορτίο σε συγκεκριμένη θέση.

Σε αυτήν την απαιτητική αποστολή, η ομάδα Metashifters Kids α-
ναδείχθηκε πρώτη στη διοργάνωση κατακτώντας το χρυσό μετάλλιο 
και κέρδισε τιμητική πρόσκληση για το διαγωνισμό Robot Challenge 
που θα διεξαχθεί στην Κίνα. Οι νεαροί εφευρέτες από την πόλη μας 
κατάφεραν να ξεχωρίσουν με τις γνώσεις, τη φαντασία και τις δεξιό-
τητές τους. Η επιτυχία αυτή είναι αποτέλεσμα της σκληρής δουλειάς 
και της αφοσίωσης των μαθητών, των εκπαιδευτικών και της στήρι-
ξης των γονέων.

O διαγωνισμός πραγματοποιήθηκε στη Θεσσαλονίκη υπό την 
αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και διοργανώθηκε 
από τον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό H.E.R.O. σε συνεργασία με 

τη Σχολή Ρομποτικής MindLab Education και το Κολλέγιο Ανατόλια. 
Ταυτόχρονα με τη Θεσσαλονίκη ο διαγωνισμός διεξήχθη σε 9 πόλεις 
πανελλαδικά με περισσότερες από 160 ομάδες και πάνω από 600 
παιδιά συνολικά.

Τα μέλη της νικήτριας ομάδας είναι:
Μανώλης Παπαοικονόμου (Ε’ τάξη Δημοτικού)

Στέργιος Περηφανόπουλος (ΣΤ’ τάξη Δημοτικού)
Γιώργος Καραγιάννης (ΣΤ’ τάξη Δημοτικού)
Στην Technology and Robotics Academy στηριζόμαστε στον εν-

θουσιασμό και τη δημιουργικότητα των νέων για να διαμορφώσουμε 
ένα μέλλον γεμάτο επιτυχίες και καινοτομία. Συγχαρητήρια σε όλες 
τις ομάδες της Ακαδημίας μας που έλαβαν μέρος.
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